



പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

**മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി (2019-2021)**

5-ാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2021 ജനുവരി മാസം 14-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)

[2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ
സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി
തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട്]

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്

തിരുവനന്തപുരം

2021

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി (2019-2021)

5-ാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2021 ജനുവരി മാസം 14-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)

[2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള
കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/
വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി
തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട്]

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന	.. v
ആമുഖം	.. vii
റിപ്പോർട്ട്	.. 1
അനുബന്ധം :	
I. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരിഹരിച്ച ഹർജികളുടെ വിശദ വിവരം	.. 9
II. സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികൾ പരിഗണിച്ച് തീർപ്പാക്കിയ ഫയലുകൾ	.. 34
III. സർക്കാരിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പരിഹൃതമാകാത്ത ഹർജികളെ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്	.. 67

സമിതിയുടെ ഘടന

(2019-2021)

അദ്ധ്യക്ഷൻ :

ശ്രീ. സി. കൃഷ്ണൻ

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീ. കെ. ദാസൻ

ശ്രീമതി ഗീതാ ഗോപി

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി

ശ്രീ. സി. കെ. നാണ

ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്

ശ്രീ. എം. നൗഷാദ്

ശ്രീ. എം. വിൻസെന്റ്

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ്

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. പി. പി. ഷാനവാസ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ടി. എസ്. പ്രേമാനന്ദ്, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. പി. ആർ. മുരളീധരൻ, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2019-2021)യുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ, സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

2019-2021 സമിതിക്ക്, വ്യക്തികളിൽ നിന്നും വിവിധ സംഘടനാ പ്രതിനിധികളിൽ നിന്നും സമിതിയുടെ അധികാര പരിധിയിൽ വരുന്ന വിഷയങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച പരാതികളും അവയിന്മേൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽനിന്ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും പരിഗണിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമിതിയുടെ നിഗമനങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

ഈ റിപ്പോർട്ട് 12-1-2021-ന് കൂടിയ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

തിരുവനന്തപുരം,
2021 ജനുവരി 12.

സി. കൃഷ്ണൻ,
അദ്ധ്യക്ഷൻ,
മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി.

റിപ്പോർട്ട്

1. ലോകത്തിലെവിടെയും പ്രതിസന്ധിയിൽ ജന്മംകൊള്ളുകയും പ്രതിസന്ധിയാൽ നയിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു തൊഴിൽ മേഖലയാണ് മത്സ്യബന്ധനം. മാനവരാശിയോളം പഴക്കമുണ്ട് ഈ തൊഴിലിന്. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും കാഠിന്യമേറിയതും അപകടം നിറഞ്ഞതുമായ തൊഴിലുകളിലൊന്നായ മത്സ്യബന്ധനത്തിൽ ഏർപ്പെടുന്നവരുടെ ജീവിതം ഇപ്പോഴും ദുഃഖകരമായ അവസ്ഥയിലാണ്. കേരളത്തിന്റെ പൊതു വികസന തോതുമായി താരതമ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ മത്സ്യബന്ധനത്തിലും അനുബന്ധ തൊഴിലുകളിലും ഏർപ്പെടുന്നവർ സാമൂഹികമായും സാമ്പത്തികമായും വിദ്യാഭ്യാസപരമായും ഏറെ പിന്നാക്കാവസ്ഥയിലാണുള്ളത്. സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ആജോഹരി വരുമാനത്തിന്റെ പകുതിയിൽ താഴെയാണ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ആജോഹരി വരുമാനം എന്നത് സാമ്പത്തിക പിന്നാക്കാവസ്ഥയുടെ നേർക്കാഴ്ചയാണ്. GDP യുടെ 1.58% സംഭാവന ചെയ്യുന്ന ഒരു മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ അവസ്ഥയാണ് ഇത് എന്നത് സങ്കടകരമായ വസ്തുതയാണ്.

2. 590 കിലോ മീറ്റർ ദൈർഘ്യമുള്ള കടൽത്തീരം, 44 നദികൾ, 9 ശുദ്ധജല തടാകങ്ങൾ, 65000 ഹെക്ടർ കായൽ, നിരവധി ജലസംഭരണികൾ, തടാകങ്ങൾ എന്നിവയാൽ സമൃദ്ധമാണ് ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്. ദേശീയ മത്സ്യോല്പാദനത്തിന്റെ 13% നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളത്തിൽ നിന്നാണ് എന്നത് നിപുണരായ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സഹോദരങ്ങളുടെ അദ്ധ്വാനഫലമാണ്. കേരളം മത്സ്യോല്പാദനത്തിൽ രാജ്യത്ത് നാലാം സ്ഥാനത്താണ്. പശ്ചിമബംഗാൾ, അന്ധ്രാപ്രദേശ്, ഗുജറാത്ത് എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളാണ് കേരളത്തിന് മുന്നിലുള്ളത്. സംസ്ഥാന ജനസംഖ്യയുടെ 3.08% പേർ ഈ മേഖലയെ ആശ്രയിച്ച് കഴിയുന്നു. 222 കടലോര മത്സ്യഗ്രാമങ്ങളിലും 113 ഉൾനാടൻ മത്സ്യഗ്രാമങ്ങളിലുമായി അധിവസിക്കുന്ന ഏകദേശം 10.29 ലക്ഷം ജനങ്ങളുടെ മുഖ്യ ഉപജീവനമാർഗ്ഗമാണ് മത്സ്യബന്ധനം. മഹാപ്രളയം നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളത്തെ ഗ്രസിച്ചപ്പോൾ സഹോദര്യത്തിന്റെ ഉത്തമ ഉദാഹരണമായി മാറിയ നമ്മുടെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സഹോദരങ്ങളെ പൊതു സമൂഹത്തോട് ചേർത്ത് നിർത്തേണ്ടത് നമ്മുടെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്.

3. ഭക്ഷ്യസുരക്ഷ കൈവരിക്കുന്നതിലും തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിലും പാവപ്പെട്ടവർക്ക് പോഷകാഹാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിലും വിദേശനാണ്യം നേടുന്നതിലും മത്സ്യബന്ധനമേഖലയുടെ പങ്ക് ചെറുതല്ല. ചെലവ് കുറഞ്ഞതും പോഷക സമൃദ്ധവുമായ ഒരു ഭക്ഷണമാണ് മത്സ്യം. മാംസ്യം, ജീവകം, കാൽസ്യം, ഒമേഗ 3 ഫാറ്റിആസിഡ്, മറ്റ് മൂലകങ്ങൾ എന്നിവയാൽ സമൃദ്ധമാണ് മത്സ്യം. കേരളത്തിൽ 70% ജനങ്ങൾ മത്സ്യം ഭക്ഷിക്കുന്നവരാണ്. മലയാളികളുടെ ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് ടി മേഖല സുസ്ഥിരമായി വികസിപ്പിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്.

4. മറ്റ് തൊഴിൽ മേഖലകളുമായി താരതമ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ഒരു നിശ്ചിത കൂലി ഇല്ല. അവർ ആകെ പിടിച്ച മത്സ്യത്തിന്റെ ഒരോഹരി ആണ് അവരുടെ വരുമാനം. യന്ത്രവൽക്കരണത്തിലൂടെ മത്സ്യ ലഭ്യതയിൽ ഗണ്യമായ വർദ്ധനവ് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെങ്കിലും പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ എക്കാലവും ഇടനിലക്കാരുടെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയരാകുന്നതുമൂലം മുഖ്യധാരാ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിന്നും പിന്തള്ളപ്പെടുന്ന ഒരു സ്ഥിതിവിശേഷമാണുള്ളത്. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളിൽ 20 ശതമാനം പേർക്ക് മാത്രമേ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങൾ സ്വന്തമായുള്ളൂ. മറ്റുള്ളവർ ഉപകരണങ്ങൾ സ്വന്തമായുള്ള ഇടനിലക്കാരെ ആശ്രയിച്ചു വരുന്നു. ആയതുകൊണ്ട് മത്സ്യോല്പാദനം കൂട്ടുക എന്നത് മാത്രമല്ല ഇവർക്ക് മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളുടെ ലഭ്യത ഉറപ്പാക്കുക കൂടി ചെയ്യാൻ മാത്രമേ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ആളോഹരി വരുമാനം പൊതു സമൂഹത്തിന്റെ തുല്യമായി ഉയർത്തി അവരുടെ സാമൂഹിക പിന്നോക്കാവസ്ഥയിൽ മാറ്റം സാധ്യമാവുകയുള്ളൂ.

5. സമുദ്ര ആവാസ വ്യവസ്ഥയിലെ സ്വാഭാവിക ഭക്ഷ്യശൃംഖലയെ അലോസരപ്പെടുത്താതെ മത്സ്യമേഖലയിൽ ഉല്പാദനക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. സമുദ്ര ആവാസ വ്യവസ്ഥയിലെ സ്വാഭാവിക സമതുലിതാവസ്ഥ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട് മത്സ്യബന്ധനം നടത്തിയാൽ മാത്രമേ സാമ്പത്തികവും ജൈവികവുമായ സുസ്ഥിരത ഉറപ്പാക്കാനാകൂ. യന്ത്രവൽക്കരണം മൂലം കൈവരിച്ച ഉല്പാദന വർദ്ധനവ് നിലനിർത്തണമെങ്കിൽ നിയന്ത്രണം അത്യാവശ്യമാണ്. കഴിഞ്ഞ 2 ദശകത്തിലധികമായി നടപ്പാക്കപ്പെടുന്ന മൺസൂൺകാല ട്രോളിംഗ് നിരോധനം മുതൽ അടുത്ത കാലത്ത് കൊണ്ടുവന്ന മിനിമം ലിഗൽ സൈസ് നിയമം വരെയുള്ള ഇടപെടൽ വഴി കേരളം മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് മാതൃകയായി മാറി എന്നത് അഭിമാനകരമാണ്. നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ സമുദ്രതീര സംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് അർഹതപ്പെട്ട 12 നോട്ടീക്കൽ മൈൽ വരെയുള്ള സമുദ്ര വിസ്തൃതിയുടെ സുസ്ഥിര പരിപാലനം പൂർണ്ണമായി നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നത് അതത് സമുദ്രതീര സംസ്ഥാനങ്ങൾക്കാണ്. ഫിഷറീസ് വികസന ചിന്തയിൽ ഏറ്റവും മുന്നിലുള്ള കേരളം ജനകീയ പങ്കാളിത്തത്തോടെ ഈ ആശയം ഏറ്റെടുത്താൽ മറ്റ് സമുദ്രതീര സംസ്ഥാനങ്ങളും അതിനായി മുന്നോട്ടുവരും.

6. ഉൾനാടൻ മത്സ്യബന്ധന മേഖലയുടെ ഉല്പാദന വിഹിതം സമുദ്ര മത്സ്യബന്ധന മേഖലയുമായി താരതമ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ കുറവാണ് എങ്കിലും മത്സ്യോല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് അവയുടെ സാധ്യതകൾ കൂടുതൽ ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. 2016-17 കാലഘട്ടത്തിൽ ഉൾനാടൻ മത്സ്യമേഖലയുടെ ഉല്പാദനം 1,88,130 MT ആണ്. ഉൾനാടൻ മത്സ്യമേഖലയുടെ സമഗ്രവികസനത്തിനും ഉൾനാടൻ മത്സ്യോല്പാദന വർദ്ധനവിനുമായി ഊർജ്ജിത പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

7. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ വർഷംതോറും അഭിമുഖീകരിക്കുന്നതും അവരുടെ പിന്നാക്കാവസ്ഥയ്ക്ക് ഏറെക്കുറെ കാരണമായിട്ടുള്ളതുമായ ഒന്നാണ് കടൽക്ഷോഭം. കേരള തീരം അതിരൂക്ഷ കടലാക്രമണ ഭീഷണി നേരിടുന്ന തീരപ്രദേശമാണ്. തീരത്ത് അധിവസിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് സർവ്വവും നഷ്ടപ്പെട്ട് വർഷംതോറും അഭയാർത്ഥി ക്യാമ്പുകളിൽ പാർക്കേണ്ടിവരുന്നത് തന്നെ അവരുടെ സാമൂഹിക പിന്നാക്കാവസ്ഥയ്ക്ക് കാരണമാണ്. തീരദേശത്ത് വേലിയേറ്റ രേഖയിൽനിന്നും 50 മീറ്ററിനുള്ളിൽ അധിവസിക്കുന്ന മുഴുവൻ ജനങ്ങളെയും സുരക്ഷിത മേഖലയിലേക്ക് പുനരധിവസിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ സർക്കാർ ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ള 'പുനർഗേഹം' പദ്ധതി ഏറെക്കുറെ ഈ പ്രശ്നം പരിഹരിക്കും എന്ന് പ്രത്യാശിക്കാം.

8. പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന മറ്റൊരു പ്രധാന പ്രശ്നമാണ് മണ്ണെണ്ണയുടെ ദൗർലഭ്യം. കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നുള്ള പി.ഡി.എസ്. മണ്ണെണ്ണ വിഹിതം കഴിഞ്ഞ കുറെ വർഷങ്ങളായി ക്രമമായും ഗണ്യമായും കുറഞ്ഞുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ റേഷൻ വിതരണ മേഖലയിൽ, വൈദ്യുതീകരിച്ച കാർഡുകൾക്ക് 1/2 ലിറ്ററും വൈദ്യുതീകരിക്കാത്ത കാർഡുകൾക്ക് 4 ലിറ്ററും വിതരണ മണ്ണെണ്ണ നൽകിയതിനുശേഷം ബാക്കി വരുന്ന മണ്ണെണ്ണയിൽ നിന്ന് ഒരു നിശ്ചിത അളവ് മണ്ണെണ്ണ മത്സ്യബന്ധന മേഖലയ്ക്ക് അനുവദിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ മത്സ്യബന്ധന മേഖലയുടെ ആവശ്യകതയുടെ 35-40 ശതമാനം മാത്രമാണ് ഇതുവഴി ലഭിക്കുന്നത്. വൈദ്യുതീകരിച്ച വീടുകളുടെ എണ്ണത്തിലും പാചക വാതക കണക്ഷനിലും ഉണ്ടാകുന്ന വർദ്ധന ചൂണ്ടിക്കാട്ടി പി.ഡി.എസ്. വിഹിതം 2015-16 കാലയളവിലേതുപോലെ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്ന സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ആവശ്യം കേന്ദ്ര സർക്കാർ അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല. കൂടാതെ പി.ഡി.എസ്. മണ്ണെണ്ണ പാചക ആവശ്യത്തിനും വിളക്ക് കത്തിക്കുന്നതിനും മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കാവൂ എന്ന് കർശന കേന്ദ്ര നിർദ്ദേശവും നിലവിലുണ്ട്. കേന്ദ്ര ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് നിലവിൽ വന്ന സ്ഥിതിക്ക് മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിലെ മണ്ണെണ്ണയുടെ ആവശ്യകത ചൂണ്ടിക്കാട്ടി പ്രസ്തുത മേഖലയ്ക്ക് പ്രത്യേക മണ്ണെണ്ണ അനുവദിക്കുക എന്ന ആവശ്യത്തിന് അനുകൂലമായ നടപടി നേടിയെടുക്കാനാകുമെന്ന് സമിതി പ്രത്യാശിക്കുന്നു.

9. സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വികസനത്തിന് ബൃഹത്തായ സംഭാവന നൽകാൻ കെൽപ്പുള്ള മേഖലയെന്ന നിലയ്ക്ക് ഈ മേഖലയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കി അവ പരിഹരിച്ച് മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ജീവിത നിലവാരം പൊതു സമൂഹത്തോട് ചേർത്ത് നിർത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ഇന്ത്യയിൽ ആദ്യമായി സംസ്ഥാന നിയമസഭയിൽ 2010 ജൂലൈ മാസം 31-ാം തീയതി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി രൂപീകൃതമായി.

10. സംസ്ഥാനത്തിനകത്തുള്ള മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കുകയും അവയ്ക്കുള്ള പരിഹാരമാർഗ്ഗങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്യുകയെന്നതാണ് സമിതിയുടെ പ്രധാന ചുമതല. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളും അനുബന്ധ

തൊഴിലാളികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവിധ പ്രശ്നങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തികളിൽ നിന്നും സംഘടനകളിൽ നിന്നും സമിതി പരാതികൾ സ്വീകരിക്കുകയും അവ പരിശോധിച്ച്, പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും നടപടി റിപ്പോർട്ടുകൾ വാങ്ങി അവ തൃപ്തികരമെന്ന് സമിതിക്ക് ബോധ്യമാകുന്നപക്ഷം ടി റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരെ അറിയിച്ച് ഫയൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു. കൂടാതെ, സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിശോധിക്കുന്നവേളയിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തത ആവശ്യമെങ്കിൽ പ്രശ്നപരിഹാരത്തിനായി സമിതി വകുപ്പുതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും പരാതിക്കാരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വരുന്ന ഗൗരവമേറിയ പത്രവാർത്തകൾ സമിതി സ്വന്തമായി പരാതികളായി സ്വീകരിച്ച് തുടർനടപടിയും സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. സമിതിയുടെ പ്രവർത്തന പരിധിയിൽ വരുന്ന പ്രത്യേക വിഷയങ്ങളിൽ പഠനം നടത്തുകയും, അതിന്റെയടിസ്ഥാനത്തിൽ ജില്ലാതല സന്ദർശനം/തെളിവെടുപ്പ് എന്നിവ നടത്തുകയും അതു സംബന്ധിച്ച് സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും/ശിപാർശകളും ഉൾപ്പെടുത്തി തയ്യാറാക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ നിയമസഭയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കുന്ന പരാതികൾ, സമിതി ശിപാർശകൾ എന്നിവയിന്മേൽ രണ്ട് മാസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുകൊണ്ടാണ് വകുപ്പുകളിലേക്കയയ്ക്കുന്നതെങ്കിലും ചില ശിപാർശകൾ/ ഹർജികളിന്മേൽ നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാനുണ്ടാകുന്ന കാലതാമസം വകുപ്പുകളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള ഗുരുതരമായ വീഴ്ചയായി സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു.

11. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും സുനാമി ഫ്ലാറ്റുകളുടെ ശോച്യാവസ്ഥ സംബന്ധിച്ചും സമിതി നേരിട്ട് സന്ദർശനം നടത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ വിവിധ ശിപാർശകൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയ സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് 2017 ആഗസ്റ്റ് 9-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു. കൂടാതെ, സമിതി(2011-2014)യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി തയ്യാറാക്കിയ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട് (ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്) 2017 ആഗസ്റ്റ് 17-ാം തീയതിയും സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു.

12. 2015 ജനുവരി 1 മുതൽ 2017 ഡിസംബർ 31 വരെ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച വിവിധ പരാതികളും/നിവേദനങ്ങളും പരിശോധിച്ചതിന്റെയും, സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ ജില്ലകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളും/അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളും നേരിടുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി ചർച്ചകൾ നടത്തിയതിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മുന്നോട്ടുവച്ച നിർദ്ദേശങ്ങളും/ശിപാർശകളും അടങ്ങിയ സമിതി (2016-2019)യുടെ 3-ാമത് റിപ്പോർട്ട് 2018 മാർച്ച് മാസം 27-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു.

13. 2018 ജനുവരി 1 മുതൽ 2018 ഡിസംബർ 31 വരെ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച വിവിധ പരാതികളും/നിവേദനങ്ങളും പരിശോധിച്ചതിന്റെയും, സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ ജില്ലകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളും/അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളും നേരിടുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി ചർച്ചകൾ നടത്തിയതിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മുന്നോട്ടുവച്ച നിർദ്ദേശങ്ങളും/ശിപാർശകളും അടങ്ങിയ സമിതി (2019-2021)യുടെ 4-ാമത് റിപ്പോർട്ട് 2019 ജൂലൈ മാസം 4-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു.

14. ബഹു. സ്പീക്കർ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്ന അദ്ധ്യക്ഷനും എട്ട് അംഗങ്ങളും സമിതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. പതിനാലാം കേരള നിയമസഭയുടെ സമിതി (2016-2019), 2016 ജൂലൈ 25-ാം തീയതി രൂപീകൃതമായി. സമിതി (2019-2021), 2019 ജനുവരി 21-ാം തീയതി മാറ്റങ്ങളില്ലാതെ പുനഃസംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള സമിതി (2019-2021)യുടെ പ്രവർത്തനത്തെയും, പ്രസ്തുത സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന വിഷയങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചും സമിതിക്ക് ലഭിച്ച വിവിധ പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകൾ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടുകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

15. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും വിവിധ വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന 349 ഹർജികളിൽ 121 പരാതികളിന്മേൽ തീർപ്പുകല്പിച്ച് ഫയൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ചു. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാരിൽ നിന്ന് തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ 16 യോഗങ്ങൾ നിയമസഭാ സമുച്ചയത്തിൽ ചേർന്നു.

16. ഓരോ വർഷവും സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്ന നൂറുകണക്കിന് ഹർജികളും നിവേദനങ്ങളും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി മേഖല അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളുടെ നേർചിത്രം വരച്ചുകാട്ടുന്നു. സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകളിൽ നിന്നും മത്സ്യബന്ധനമേഖലയിലെ തൊഴിലാളികൾക്കും അവരുടെ ജീവനോപാധികൾക്കും സുരക്ഷയും സംരക്ഷണവും നൽകുന്നതിൽ സർക്കാർ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണെന്ന് സമിതിക്ക് ബോധ്യമാകുന്നുണ്ടെങ്കിലും ധാരാളം പ്രശ്നങ്ങൾ അവരുടെ ജീവിത പ്രയാണത്തിന് പ്രതിബന്ധങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതായി സമിതി കാണുന്നു.

17. ചെറിയൊരു സാമ്പത്തിക ലാഭത്തിനായി ഇൻഷുറൻസ് സൗകര്യം വിനിയോഗിക്കാത്തവരും ഉപകരണങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാത്തവരുമുണ്ട്. ദുരന്തമോ നഷ്ടമോ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ ഇതുവഴിയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ അന്യമാകുന്നതിലൂടെ അവർ ജീവിത ദുരിതത്തിലകപ്പെടുന്നു. വള്ളവും വലയും മറുപകരണങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടതായ പരാതികൾ പരിശോധിക്കുമ്പോൾ ഇൻഷുറൻസ് രജിസ്ട്രേഷൻ എന്നിവയില്ലാത്തതിനാൽ

ആനുകൂല്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കപ്പെട്ട നിരവധി കേസുകൾ സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിൽ തൊഴിലെടുക്കുന്ന എല്ലാവരും, അവരുടെ ഉപകരണങ്ങളും ഇൻഷുറൻസിനും രജിസ്ട്രേഷനും വിധേയമാണെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ വകുപ്പ് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

18. ഓരോ പ്രദേശത്തെയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യക്തമായ ധാരണ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പിന് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ കുറിച്ചുള്ള വ്യക്തമായ കണക്കും വിവരങ്ങളും അതതു പ്രദേശത്തെ ഫിഷറീസ് ഓഫീസുകളിൽ സൂക്ഷിക്കണമെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ വകുപ്പ് കൂടുതൽ ജാഗ്രത കാണിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

19. മത്സ്യ-അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സങ്കീർണ്ണമായൊരു പ്രശ്നമാണ് ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം. മത്സ്യ-അനുബന്ധ മേഖലയുമായി ബന്ധമില്ലാത്ത ജോലി ചെയ്യുന്നവർക്ക് ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം നൽകേണ്ടതില്ലെന്ന നിലപാടിനോട് സമിതി പൂർണ്ണമായും യോജിക്കുന്നു. എന്നാൽ അന്വേഷണത്തിലെ അപാകതകൾമൂലം അർഹതയുള്ളവർക്കും അംഗത്വം നിഷേധിക്കുന്നതായ അവസ്ഥ അപൂർവ്വമായെങ്കിലും സംജാതമാകുന്നതായി സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം അനുവദിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അന്വേഷണം നിഷ്കർഷവും കുറ്റമറ്റതാക്കാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

20. വൻകിട ബോട്ടുകളുടെ സാന്നിധ്യം കടലോരത്തെ പാവപ്പെട്ടവരുടെ ജീവിതത്തിനുമേൽ കരിനിഴൽ വീഴുന്നതും മത്സ്യവിപണനരംഗത്തെ ഇടനിലക്കാരുടെ സാന്നിധ്യം അധ്വാനത്തിന്റെ മൂല്യത്തിനനുസരിച്ച നേട്ടമില്ലാതാക്കുന്നതിനും ചൂഷണത്തിനുമിടയാക്കുന്നു. മത്സ്യബന്ധനം നടത്തുന്നവരിൽ നിന്നും മത്സ്യവില്പനക്കാരിലേക്ക് നേരിട്ട് മത്സ്യമെത്തിക്കുന്നതിന് സംവിധാനമൊരുക്കി ഈ മേഖലയിലെ ചൂഷണമവസാനിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

21. മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ അപകടമരണം സംഭവിക്കുന്നവരുടെ കുടുംബത്തിന് ഇൻഷുറൻസ് സഹായം ലഭിക്കുന്നു. എന്നാൽ രോഗാവസ്ഥയിലുള്ളവർക്ക് മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടയിൽ രോഗം മൂർച്ഛിച്ച് സ്വാഭാവിക മരണം സംഭവിച്ചാൽ ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ലഭിക്കുന്നില്ല. സർക്കാർ ഇത്തരം മരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആശ്രിതർക്ക് അവതിനായിരം രൂപ സഹായമായി നൽകിവരുന്നു. എന്നാൽ മത്സ്യബന്ധന സമയത്ത് ഹൃദയാഘാതം, സ്റ്റോക്ക് തുടങ്ങിയവപോലുള്ള അസുഖങ്ങളുണ്ടായാൽ ആശുപത്രിയിലെത്തിക്കാൻ ഏറെ വൈകുന്നതുമൂലം മരണം സംഭവിക്കുകയും കുടുംബത്തിന്റെ അത്താണിയറ്റുപോകുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യം അപൂർവ്വമായെങ്കിലും ഉണ്ടാകുന്നു. മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ ഹൃദയാഘാതം, സ്റ്റോക്ക് തുടങ്ങിയ രോഗങ്ങൾമൂലം മരണമടയുന്ന തൊഴിലാളികളുടെ ആശ്രിതർക്ക് നൽകുന്ന സഹായത്തിൽ വർദ്ധനവു വരുത്തണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

22. ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്കുള്ള സ്കോളർഷിപ്പ് കൃത്യമായി വിതരണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം നൽകുന്നുണ്ടെങ്കിലും അനുബന്ധത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം അനുവദിക്കുന്നില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഉദാരമായ സമീപനം കൈക്കൊള്ളണമെന്ന് സമിതി അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്കൊപ്പം അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്കും വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം നൽകുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

സമിതി പരിഗണിച്ച വിഷയങ്ങളിൽ വളരെ ഗൗരവപൂർവ്വം പരിഗണിക്കപ്പെടേണ്ടതാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ട ചില ഹർജികളിന്മേലുള്ള ശുപാർശകളും/ നിർദ്ദേശങ്ങളും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

വിഷയം:-അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് കേരള പ്രദേശ് അനുബന്ധ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22539/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി 2/2016/നി.സെ.)

23. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളായ സ്ത്രീകൾ, വിധവകൾ, ഭർത്താക്കന്മാർ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടവർ, മാതൃകരോഗം പിടിപെട്ടവർ, വികലാംഗർ എന്നിവർക്കുകൂടി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ പേരിൽ മത്സ്യബന്ധന തൊഴിലാളി നേതാക്കന്മാർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗങ്ങളാകുന്നത് തടയണമെന്നും, ക്ഷേമനിധി വിഹിതം അടയ്ക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളോടുള്ള വിവേചനം അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നും, അവർക്ക് പ്രത്യേക ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

24. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 8-12-2016-ന് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തു. റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ട് നിരവധി ഓർമ്മക്കുറിപ്പുകൾ അയയ്ക്കുകയും ആയത് ലഭ്യമാക്കാത്തതിനെ തുടർന്ന് 13-12-2017-ൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്കും നൽകുന്നുണ്ടെന്നും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ ചർച്ച നടക്കുന്നതായും വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ യോഗത്തിൽ അറിയിച്ചു. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ മാതൃകരോഗം പിടിപെട്ടിട്ടുള്ള അനുബന്ധതൊഴിലാളികൾക്കുകൂടി നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണിച്ച് ആയത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ നാളിതുവരെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.

25. മാറാരോഗം ബാധിച്ച് യാതന അനുഭവിക്കുന്ന അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളായ പലരേയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി മേഖലകളിൽ നടത്തിയ സന്ദർശനങ്ങളിൽ സമിതിക്ക് കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞു. ഇവരുടെ ദയനീയാവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്ത് മാറാരോഗമോ മാറകരോഗമോ ബാധിച്ച അനുബന്ധ തൊഴിലാളികൾക്കുൾക്കുൾ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

26. മലയാളികളുടെ ഭക്ഷണ ശീലത്തിൽ ഒഴിച്ചുകൂടാനാകാത്ത വിഭവമായ മത്സ്യം ലഭ്യമാക്കുന്ന ഒരു ജനവിഭാഗം എന്ന നിലയിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളെയും സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയാക്കേണ്ടത് നമ്മുടെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. അവർക്ക് സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക പരിരക്ഷ ഉറപ്പുവരുത്തി അവരുടെ ജീവിത നിലവാരം ഉയർത്തുവാൻ സർക്കാർ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. അവരുടെ പിന്നാക്കാവസ്ഥയുടെ മൂലകാരണം കണ്ടെത്തി മുഖ്യധാരയിലേക്ക് പിടിച്ചുയർത്തുവാൻ വിവിധ വകുപ്പുകൾ ഏകോപിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുമെന്ന് സമിതി പ്രത്യാശിക്കുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം,
2021 ജനുവരി 12.

സി. കൃഷ്ണൻ,
അധ്യക്ഷൻ,
മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി.

അനുബന്ധം I

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരിഹരിച്ച പരാതികളുടെ വിശദാംശം

1.വിഷയം : വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്സ് (ഐ) കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ജി. ലീലാകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 17831/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2011/നി.സെ.)

കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്സ് (ഐ), കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ജി. ലീലാകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ താഴെപ്പറയുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചിരുന്നു.

1. ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും പുനരധിവാസം നടത്തിയ സുനാമി ബാധിതരായ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങൾക്ക് നൽകിയ ടൗൺഷിപ്പുകളിൽ സഞ്ചാരയോഗ്യമായ റോഡുകളോ സൗകര്യപ്രദമായ ടോയ്‌ലറ്റുകളോ ഇല്ല.

2. ശുദ്ധജലം, വൈദ്യുതി തുടങ്ങിയ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പല ടൗൺഷിപ്പുകളും താമസമില്ലാതെ കിടക്കുന്നു. അടിയന്തരമായി ഈ ടൗൺഷിപ്പുകളുടെ സൗകര്യങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണം.

3. കൊല്ലം ജില്ലയിൽ ചാത്തന്നൂർ, ഇരവിപുരം, കൊല്ലം, ചവറ, കരുനാഗപ്പള്ളി എന്നീ ഗ്രാമങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളും കുണ്ടറ, കുന്നത്തൂർ എന്നീ ഉൾനാടൻ മത്സ്യബന്ധന ഗ്രാമങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിലും അധിവസിക്കുന്ന എല്ലാ പരമ്പരാഗത മത്സ്യബന്ധന തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങൾക്കും വാസയോഗ്യമായ വീട് നിർമ്മിച്ചു നൽകുന്നതിലേക്ക് സ്പെഷ്യൽ പാക്കേജ് രൂപീകരിക്കണം.

4. നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിനും കായംകുളം അഴീക്കൽ ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിനും സുനാമി ടൗൺഷിപ്പുകളിൽ താമസിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ എത്തിക്കുവാൻ വേണ്ട ഗതാഗത സൗകര്യം ക്രമപ്പെടുത്തുവാൻ സത്വര നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

5. കരുനാഗപ്പള്ളി ഗവ. ആശുപത്രിയിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കായി പ്രത്യേക വാർഡ് അനുവദിക്കണം. നിലവിലുള്ള ആംബുലൻസ് തീരദേശമേഖലക്കായി പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കണം.

ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്കയച്ചു കൊടുത്തിരുന്നു.

തുടർന്ന് ഒന്നാമത് ആവശ്യത്തിന്മേൽ പൊതുമരാമത്ത് (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"കായംകുളം ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലേക്ക് സുനാമി ടൗൺഷിപ്പുകളിൽ താമസിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികൾക്കും യാത്ര ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പൊതുമരാമത്ത് റോഡുകൾ എല്ലാം തന്നെ സഞ്ചാര യോഗ്യമാണ്."

ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി ബാധിതരായ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന പ്രദേശത്ത് കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുക എന്ന ആവശ്യത്തിന്മേൽ ജലവിഭവ (ജലവിതരണ - സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ഹർജിയിലെ ആവശ്യം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിശോധിച്ചു. ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ വടക്കേ അറ്റത്തുള്ള സുനാമി ബാധിതരായ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന നാലു വാർഡുകളിൽ നിലവിലുള്ള സംവിധാനത്തിൽകൂടി കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് കുറവ് വരുന്നണ്ട്. ടി പ്രദേശത്തേയ്ക്ക് കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഓച്ചിറയിൽ നിന്നും നേരിട്ട് ആയിരം തെങ്ങ് പാലം വഴി 5850 മീറ്റർ നീളത്തിൽ 140 എം.എം. വ്യാസമുള്ള പി. വി. സി. പൈപ്പും 150 എം.എം. വ്യാസമുള്ള ഡി. ഐ. പൈപ്പും 125 എം.എം. വ്യാസമുള്ള ജി.ഐ. പൈപ്പും സ്ഥാപിച്ച് കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള 39,98,000 രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി തുടർനടപടികൾ നടന്നു വരുന്നു.

മഹാരാഷ്ട്ര സർക്കാർ സുനാമി ദുരന്ത ബാധിതരായ ആലപ്പാട് നിവാസികൾക്ക് ആദിനാട്, അയണി, വേലിക്കുളങ്ങര വില്ലേജുകളിൽ നിർമ്മിച്ച 132 വീടുകളിൽ വാട്ടർ കണക്ഷൻ നൽകുന്നതിന് വേണ്ടുന്ന 26.67 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെ തുടർനടപടികളും നടന്നു വരുന്നു. നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സർക്കാരിന് സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതും തുടർന്ന് നടപ്പിലാക്കുന്നതുമാണെന്ന വിവരം സവിനയം അറിയിക്കുന്നു."

കൊല്ലം ജില്ലയിലെ നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലും കായംകുളം അഴീക്കൽ ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലും സുനാമി ടൗൺഷിപ്പുകളിൽ താമസിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ നിശ്ചിത സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ എത്തിക്കുവാൻ ഗതാഗത സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണം എന്ന ആവശ്യത്തിന്മേൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടി ഇപ്രകാരമാണ്.

"കായംകുളം, കരുനാഗപ്പള്ളി യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നും നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലും കായംകുളം അഴീക്കൽ ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലും 30 മിനിട്ട് ഇടവിട്ട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസ് നടത്തി വരുന്നതായും അതിനുപുറമെ കരുനാഗപ്പള്ളി ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും അഴീക്കൽ- തിരുവനന്തപുരം ഫാസ്റ്റ് പാസഞ്ചർ സർവ്വീസും നിലവിൽ ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നും കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കരുനാഗപ്പള്ളിയിൽ എത്തിച്ചേർന്നാൽ അവിടെ നിന്നും നിരവധി

സർവ്വീസുകൾ നീണ്ടകര വഴി കൊല്ലത്തേയ്ക്ക് സർവ്വീസ് നടത്തുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത റൂട്ടിൽ ഗതാഗത സൗകര്യം ആവശ്യത്തിന് ലഭ്യമാണ് എന്നും മതിയായ വരുമാനം ലഭിക്കാത്ത ടി റൂട്ടിലൂടെ കൂടുതൽ പുതിയ സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുവാൻ കഴിയില്ലായെന്നും കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള വിവരം അറിയിക്കുന്നു."

ഹർജിയിന്മേൽ ഊർജ്ജ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സി.എച്ച്.ആർ.പി. പദ്ധതിയിലുള്ള കരുനാഗപ്പള്ളി സൗത്ത് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന മഹാരാഷ്ട്ര കോളനിയിൽ 63 വീടുകളിൽ 58 എണ്ണത്തിൽ വൈദ്യുത കണക്ഷനുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഇതേ സെക്ഷന്റെ പരിധിയിൽ തന്നെയുള്ള സാൽവേഷൻ ആർമിയും മാതാ അമൃതാനന്ദമിയും നിർമ്മിച്ചു നൽകിയ 16 വീടുകൾക്കും കണക്ഷനുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഈ പദ്ധതിയിൽ കരുനാഗപ്പള്ളി (നോർത്ത്) ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷന്റെ പരിധിയിലുള്ള മഹാരാഷ്ട്ര കോളനിയിൽ 69 വീടുകളിൽ 37 എണ്ണം വീടുകൾക്ക് സർവ്വീസ് കണക്ഷനുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ചവറ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷന്റെ പരിധിയിലുള്ള പയ്യാലക്കാവ് ഒന്നും രണ്ടും കോളനികളിൽ ആകെയുള്ള 76 വീടുകളിൽ 63 വീടുകൾക്ക് ഇലക്ട്രിക് കണക്ഷനുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ബാക്കി വീടുകൾ പുനരധിവാസിക്കപ്പെടാനുള്ളവർക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടാത്തതുകൊണ്ടാണ് കണക്ഷൻ നൽകാൻ കഴിയാത്തതെന്നും കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ടാലുടൻതന്നെ അപേക്ഷ നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് വൈദ്യുത കണക്ഷൻ നൽകാൻ കഴിയുന്നതാണ് എന്നുമുള്ള വിവരം കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്."

ഹർജിയിന്മേൽ ദുരന്തനിവാരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"കൊല്ലം ജില്ലയിൽ കലശേഖരപുരം പഞ്ചായത്തിൽ, ആദിനാട് വില്ലേജിൽ മഹാരാഷ്ട്ര സർക്കാർ നിർമ്മിച്ചു നൽകിയിട്ടുള്ള 4 സുനാമി പുനരധിവാസ കോളനികളാണ് (സത്ത്യാനേശ്വർ കോളനി, ഛത്രപതി സാഹു നഗർ, ലോകമാന്യതിലക് നഗർ, സെയ്ത്ത് തുക്കറാൻ കോളനി) ഉള്ളതെന്ന് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ, വാട്ടർ അതോറിറ്റി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്."

മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന നാലു കോളനികളിലും കുടിവെള്ളം എത്തിച്ചിരുന്നത് സംഘപ്ലരമുക്കിൽ സ്ഥാപിച്ചിരുന്ന കുഴൽക്കിണർ വഴിയാണെന്നും, എന്നാൽ ടി കുഴൽക്കിണർ ഉപയോഗശൂന്യമായതിനാൽ ക്ലാപ്പനയിൽ നിന്നുള്ള കുടിവെള്ള പൈപ്പ് ലൈനുകൾ കണക്ട് ചെയ്താണ് ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ കുടിവെള്ളം എത്തിക്കുന്നതും, അതിനാൽ ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ കുടിവെള്ളക്ഷാമം അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ടെന്നും, ഇതിന്

പരിഹാരമായി കലശലൊരുപരം പഞ്ചായത്തിലെ കല്ലുംമുട്ട് ജംഗ്ഷനിലോ, സംഘപ്പുരമുക്കിലോ ഒരു കഴൽകിണർ സ്ഥാപിക്കുന്നതുവഴി ഈ പ്രശ്നം പരിഹരിക്കാവുന്നതാണെന്നും റിപ്പോർട്ടിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

അതുപോലെ, കരുനാഗപ്പള്ളി നഗരസഭയിൽ അയണിവേലിക്കുള്ളങ്ങര വില്ലേജിൽ ജയരാജ് നഗർ കോളനിയിൽ 63 കുടുംബങ്ങളിൽ 13 കുടുംബങ്ങളൊഴികെ ബാക്കി എല്ലാ വീടുകളിലും വീടുകാരടെ ആവശ്യപ്രകാരം വാട്ടർ അതോറിറ്റി മീറ്റർ സ്ഥാപിച്ച് സുലഭമായി വെള്ളം എത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്നും, ആയതിനാൽ ടി കോളനിയിൽ നിലവിൽ കുടിവെള്ളക്ഷാമം ഇല്ലെന്നും വാട്ടർ അതോറിറ്റി മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്."

ഹർജിയിന്മേൽ ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"കരുനാഗപ്പള്ളി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള കിടക്കകളുടെ എണ്ണം 190 ആണെങ്കിലും അതിൽ കൂടുതൽ രോഗികളെ ടി ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സിച്ചുവരികയാണ്. സ്ത്രീകളുടെയും പുരുഷന്മാരുടെയും വാർഡുകൾ നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് താൽക്കാലികമായി നിർമ്മിച്ച സുനാമി സ്റ്റാരക കെട്ടിടത്തിലാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കായി പ്രത്യേക വാർഡ് അനുവദിക്കാൻ നിർവ്വാഹമില്ല.

ഈ സ്ഥാപനത്തിലുള്ള 2 (രണ്ട്) ആംബുലൻസുകൾ അത്യാസന്ന നിലയിലുള്ള രോഗികളെ ആലപ്പുഴ, തിരുവനന്തപുരം തുടങ്ങിയ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലേയ്ക്ക് റഫർ ചെയ്യുവാൻ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതിനാൽ തീരദേശമേഖലയ്ക്കായി ഈ ആംബുലൻസുകൾ ഉപയോഗിക്കാൻ നിർവ്വാഹമില്ലാത്ത അവസ്ഥയാണ്."

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ മൂലം ഹർജിയിലെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഒരു പരിധി വരെ പരിഹാരമുണ്ടായതിൽ സമിതിയ്ക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. കേരളത്തിന്റെ തീരപ്രദേശത്ത് താമസസ്ഥലത്തിനു പകരമായി സർക്കാർ നിർമ്മിച്ചു നൽകിയ സുനാമി കോളനികളും പ്ലാറ്റുകളും ദുരിതത്തിലാണ്ട ജനവിഭാഗങ്ങൾക്ക് വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ നടപടികൾ വളരെയധികം ആശ്വാസം നല്കുന്നു. എങ്കിലും അവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കുടിവെള്ളം, മാലിന്യനിർമ്മാർജ്ജനം തുടങ്ങി ചില കാര്യങ്ങളിൽ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ നിലനിൽക്കുന്നു. അവ പരിഹരിക്കാനുള്ള നടപടി സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

2. വിഷയം : ദുരിതാശ്വാസ സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീല അന്തോണിപ്പിള്ള സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 20127/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി.1/2017/നി.സെ.)

ഹർജിക്കാരിയുടെ പിതാവ് മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ മരണമടഞ്ഞുവെന്നും 2013-ൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു ലക്ഷം രൂപ നൽകാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നുവെന്നും, എന്നാൽ തുക ലഭ്യമായിട്ടില്ലെന്നും ആയത് ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിക്കാരി ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

സമിതിയുടെ 21-6-2017-ലെ വിഴിഞ്ഞം സന്ദർശന വേളയിൽ ലഭിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി റവന്യൂ വകുപ്പിനയച്ചു കൊടുത്തിരുന്നു.

റവന്യൂ (ഡി.ആർ.എഫ്.എ.) വകുപ്പിൽനിന്നും 1699287/ ഡി.ആർ.എഫ്.എ.1/17/റവ. നമ്പർ പ്രകാരം ലഭിച്ച 7-4-2018-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരിയായ ശ്രീമതി ഷീല അനോണിപ്പിള്ളയ്ക്ക് പിതാവിന്റെ അപകടമരണത്തെത്തുടർന്ന് ബഹു. മുൻ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ 2013-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ധനസഹായം ഒരു ലക്ഷം രൂപ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചതായും ആയത് കൈപ്പറ്റിയത് റേഷൻകാർഡിൽ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

ശ്രീമതി ഷീല അനോണിപ്പിള്ളയ്ക്ക് ദുരിതാശ്വാസ തുകയായ ഒരു ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചു നൽകിയതിൽ സമിതിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

3. വിഷയം: മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് കടാശ്വാസമായി അനുവദിച്ച തുക പലിശയിനത്തിൽ വകകൊള്ളിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജയൻ, ശ്രീ. പ്രശാന്തൻ, ശ്രീ. രാജൻ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15304/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി./2015/നി.സെ.)

കടാശ്വാസമായി സർക്കാർ അനുവദിച്ച തുക പുതിയങ്ങാടി കാരന്തൂർ-സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്ക് പലിശയിനത്തിൽ വകകൊള്ളിച്ചതായും വായ്പത്തുക കടമായി നിലനിൽക്കുന്നതായും ഇതിനെതിരെ കടാശ്വാസമായി സർക്കാർ അനുവദിച്ച തുക മുതലിനത്തിൽ വകകൊള്ളിക്കുന്നതിനും, പലിശ ഒഴിവാക്കി കിട്ടുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

ഹർജിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് മത്സ്യബന്ധനഉറമുഖം, സഹകരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്കും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിക്കും ഹർജിയുടെ പകർപ്പ് നൽകി.

തുടർന്ന് സഹകരണ (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമായിരുന്നു.

"ഹർജിക്കാരിൽ ഒരാളായ ശ്രീ. സി. കെ. വിജയൻ 26-2-2004-ൽ 13% പലിശ നിരക്കിൽ എൻ.ബി. II നമ്പറായി ഒരു ലക്ഷം രൂപ കാരന്തൂർ സഹകരണ ബാങ്കിൽ

നിന്നും വായ്പ എടുത്തിരുന്നു. വായ്പയിനത്തിൽ 31-7-2012 വരെ അടയ്ക്കുവാനുള്ള മൊത്തം ബാക്കി നിൽപ്പായ 2,05,795 രൂപയിൽ 75,000 രൂപ കടാശ്വാസമായി ടിയാന് അനുവദിച്ചിരുന്നു. ബാക്കിനിൽപ്പായ 1,30,795 രൂപയിൽ 4-2-2016-ന് 1,15,000 രൂപ ടിയാൻ ബാങ്കിൽ അടച്ച് വായ്പാ കണക്ക് അവസാനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 31-7-2012-ന് ശേഷമുള്ള പലിശ ബാങ്ക് ഈടാക്കിയിട്ടില്ല. ആകെ 53,312 രൂപ പലിശയിളവ് ടിയാന് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. പ്രശാന്തൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ ബാങ്കിൽ നിന്നും വായ്പ അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടില്ല. എന്നാൽ ടിയാന്റെ അമ്മയായ ശ്രീമതി കിഴക്കയിൽ ലീല 27-2-2003-ൽ 13 ശതമാനം പലിശ നിരക്കിൽ എൻ.ബി.4005-ാം നമ്പരായി 2 ലക്ഷം രൂപ വായ്പ എടുത്തിരുന്നു. ടി വായ്പയ്ക്ക് കടാശ്വാസമായി 75,000 രൂപ ടിയാളുടെ കണക്കിൽ വരവ് വയ്ക്കുകയും വായ്പയിനത്തിൽ ബാക്കിയുള്ള 3,41,520 രൂപയിൽ 3 ലക്ഷം രൂപ 30-5-2015-ന് ബാങ്കിൽ അടവാക്കി വായ്പാ കണക്ക് അവസാനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. പി. ടി. രാജൻ 18-5-2006-ൽ എൻ.ബി. 5132-ാം നമ്പരായി രണ്ട് ലക്ഷം രൂപ വായ്പയെടുത്തതിൽ 31-7-2012 വരെ പലിശയടക്കം 2,10,051 രൂപ കുടിശ്ശികയിൽ കടാശ്വാസമായി അനുവദിച്ച 75,000 രൂപ കണക്കിൽ വരവ് വച്ചിട്ടുള്ളതായും വായ്പയിനത്തിൽ കുടിശ്ശിക ഉണ്ടായിരുന്ന 65,458 രൂപ അടയ്ക്കുന്നപക്ഷം പലിശ പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കി ടിയാന്റെ കടക്കണക്ക് അവസാനിപ്പിക്കാം എന്ന് ബാങ്കും ആയത് സമ്മതമാണ് എന്ന് പരാതിക്കാരനും 29-11-2017-ന് നടത്തിയ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷന്റെ സിറ്റിംഗിൽ തീരുമാനമായപ്രകാരം 35,000 രൂപ 14-3-2018-നും 30,458 രൂപ 13-6-2018-നും ടിയാൻ ബാങ്കിൽ അടച്ച് വായ്പ കണക്ക് അവസാനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. അപ്രകാരം ടിയാളുടെ പണയാധാരം 14-6-2018-ന് തിരികെ നൽകിയിട്ടുള്ളതായും സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

കാരന്തൂർ സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിന് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസമായി സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച 2,08,18,977 രൂപയും വായ്പക്കാരുടെ മുതലിനത്തിലേക്കാണ് വരവുവച്ച് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്."

4. വിഷയം: മടപ്പുള്ളി അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന സഹകരണ സംഘത്തിന് ഓഫീസും മത്സ്യസംഭരണ ഗോഡൗണും നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സംഘം സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി പി. ജയലക്ഷ്മി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22012/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/2014/നി.സെ.)

മടപ്പുള്ളി അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസനക്ഷേമ സഹകരണ സംഘത്തിന് ദൈനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഓഫീസ് കെട്ടിടം പണിയുന്നതിനും മത്സ്യസംഭരണത്തിനായി ഗോഡൗൺ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

ഹർജി വിഷയത്തിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് ഹർജിയുടെ പകർപ്പുകൾ അയച്ച് കൊടുത്തിരുന്നു.

തുടർന്ന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ആർ.ബി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"അഴിയൂർ ഫിഷർമെൻ ഡെവലപ്മെന്റ് വെൽഫെയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിയുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിയുടെ അനുമതി ലഭിച്ചുവെന്നും ആയതിന് അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് അഴിയൂർ ഫിഷർമെൻ ഡെവലപ്മെന്റ് വെൽഫെയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.

കെട്ടിടം കേരള പഞ്ചായത്ത് ബിൽഡിംഗ് റൂൾസ് ചട്ടം 34 (3) (ഗ) നോട്ട് പ്രകാരം ഗ്രൂപ്പ് എഫ് വാണിജ്യാവശ്യത്തിനുള്ള കെട്ടിടമായി പരിഗണിക്കാവുന്നതാണെന്നും വാണിജ്യാവശ്യത്തിനുള്ള കെട്ടിടവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചട്ടങ്ങൾ പാലിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തി പെർമിറ്റ് അനുവദിക്കാവുന്നതാണെന്നും ജില്ലാ ടൗൺ പ്ലാനർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ജില്ലാ ടൗൺ പ്ലാനറുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാമർശ നിർമ്മാണം വാണിജ്യാവശ്യത്തിനുള്ള കെട്ടിടവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചട്ടങ്ങൾ പാലിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തി ആയതിന് അനുമതി നൽകുവാൻ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വിവരം പരാതിക്കാരെയും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്."

സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കോയിലാണ്ടി സന്ദർശനവേളയിൽ സഹകരണ സംഘത്തിന് കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അഴിയൂർ സെക്രട്ടറി സമിതിയെ അറിയിച്ചു. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്ക് ഒരു പരിധിവരെ പരിഹാരമുണ്ടായതിൽ സമിതിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. ഹർജിയിലെ ആവശ്യം പോലെ സഹകരണ സംഘത്തിന് ഓഫീസ് കെട്ടിടം വളരെ വേഗത്തിൽ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

5. വിഷയം : മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എ. ആനന്ദൻ, ശ്രീ. കെ. സി. സതീശൻ, തൃശ്ശൂർ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 21725/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.)

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ റിട്ടയർമെന്റ് ആനുകൂല്യം മറ്റു ക്ഷേമനിധി തൊഴിലാളികൾക്കു നൽകുന്നതുപോലെ നൽകുക, സ്വാഭാവിക മരണത്തിന് നൽകുന്ന തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുക, പെൺമക്കളുടെ വിവാഹത്തിനും മക്കളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനും നൽകുന്ന തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുക, ലാന്റിംഗ് സെന്ററുകളിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഉപകരണങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കാൻ സൗകര്യമൊരുക്കുക, കനോലി കനാലിലെ ചണ്ടിയും കുളവാഴയും നീക്കം ചെയ്ത് മാലിന്യമുക്തമാക്കുക തുടങ്ങിയ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നഭ്യർത്ഥിച്ചു നൽകിയ ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് 25-4-2016-ൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി.

മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ നിലവിലുള്ള സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയിൽ മറ്റു ക്ഷേമനിധി തൊഴിലാളികൾക്കു നൽകുന്നതു പോലെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകാൻ നിർവ്വാഹമില്ലെന്നും മത്സ്യബന്ധന സമയത്തോ, തൊട്ടു പിന്നാലെയോ അപകടം കൊണ്ടല്ലാതെയുള്ള ആകസ്മിക മരണത്തിന് നൽകുന്ന ധനസഹായം ഇരുപതിനായിരം രൂപയിൽ നിന്ന് അമ്പതിനായിരമായും വിവാഹ ധനസഹായം ഇരട്ടിയായും വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും വിദ്യാഭ്യാസ കാര്യത്തിൽ പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു നൽകുന്ന ആനുകൂല്യം നൽകുന്നതായും റിപ്പോർട്ടിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നു. കൂടാതെ കയ്യുമാംഗലം, മുനക്കാകടവ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിലവിൽ തൊഴിലുപകരണങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കാൻ സംവിധാനമുണ്ടെന്നും കൂടാതെ മുനക്കാകടവ് ഫിഷ്ലാന്റിംഗ് സെന്ററിൽ പുതിയ ലോക്കർ മുറികൾ നിർമ്മിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതായും റിപ്പോർട്ടുവഴി സമിതിയെ അറിയിച്ചു. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ എടത്തിരുത്തി, എങ്ങണ്ടിയൂർ, ശ്രീനാരായണപുരം എന്നിവിടങ്ങളിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഉപകരണങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് സൗകര്യമൊരുക്കുമെന്നും കനോലികനാൽ മാലിന്യ വിമുക്തമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണെന്നും വ്യക്തമാക്കി.

റിപ്പോർട്ട് പൊതുവെ തൃപ്തികരമാണെങ്കിലും അപകടകരമായ ചുറ്റുപാടിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഏറെ പരിഗണനയർഹിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ക്ഷേമത്തിനായുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളും പദ്ധതികളും സംബന്ധിച്ച ചില വിശദാംശങ്ങൾ സമിതി വകുപ്പിൽ നിന്നും ആരായുകയുണ്ടായി. വകുപ്പിന്റെ 18-2-2019-ലെ കത്തിൽ ഗ്രൂപ്പ് ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതി മുഖേന അപകട മരണത്തിനും സ്ഥിരവും പൂർണ്ണവുമായ അവശതയ്ക്ക് അഞ്ചു ലക്ഷം രൂപയും അപകടം മൂലമുള്ള സ്ഥിരവും ഭാഗികവുമായ അവശതയ്ക്ക് രണ്ടരലക്ഷം രൂപയും അപകടത്തെ തുടർന്ന് 24 മണിക്കൂർ ആശുപത്രി ചികിത്സയ്ക്കു വിധേയമായാൽ ഇരുപത്തയ്യായിരം രൂപയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികൾക്കും നൽകി വരുന്നതായും അഞ്ചു ലക്ഷം എന്നത് പത്തു ലക്ഷമാക്കി ഉയർത്താൻ തീരുമാനിച്ചതായും സമിതിയെ അറിയിച്ചു. അതോടൊപ്പം അപകടത്തിൽപ്പെടുന്ന മത്സ്യബന്ധനയാനങ്ങൾക്കും ബോട്ടുകൾക്കും മറ്റുമുണ്ടാകുന്ന കേടുപാടുകൾക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്ന ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയും നിലവിലുണ്ട്.

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ആകർഷകമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കിയ നടപടിയും ആനുകൂല്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിച്ച നടപടിയും ശ്ലാഘനീയമാണെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. ഇത്തരത്തിൽ കൂടുതൽ നടപടികൾ സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

6. വിഷയം : വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി കൗൺസിലർ ശ്രീമതി കെ. കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21694/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി./2013/നി.സെ)

ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി കൗൺസിലർ ശ്രീമതി കെ. കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ താഴെപ്പറയുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചിരുന്നു.

1. ബ്ലാങ്ങാട് മത്സ്യഗ്രാമത്തിൽ പ്രവർത്തനരഹിതമായി കിടക്കുന്ന ഐസ് പ്ലാന്റും അത് സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന പറമ്പും ഉപയോഗയോഗ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

2. ടി മത്സ്യഗ്രാമത്തിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്ന അംഗൻവാടിക്ക് സ്വന്തമായ കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് സ്ഥലം അനുവദിക്കുക.

3. ബ്ലാങ്ങാട് ബീച്ചിൽ ഒരു മത്സ്യമാർക്കറ്റ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

4. ബ്ലാങ്ങാട് ബീച്ചിൽ ടൂറിസം വകുപ്പ് നിർമ്മിക്കുന്ന ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

5. തീരദേശത്ത് പട്ടയവും ആധാരവുമുള്ള ഭൂമിയിലെ വീടുകൾക്കും ഷെഡുകൾക്കും നമ്പർ നൽകുന്നതിനും പട്ടയം ഇല്ലാത്ത ഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, ടൂറിസം, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകൾക്കയച്ചിരുന്നു. ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ബ്ലാങ്ങാട് ബീച്ചിലെ ഗവൺമെന്റ് ഐസ് പ്ലാന്റ് & കോൾഡ് സ്റ്റോറേജ് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന കോമ്പൗണ്ടിൽ നിലവിലുള്ള കെട്ടിടത്തിൽ ഫിഷറി ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയവും സീനിയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഇൻസ്പെക്ടറുടെ കാര്യാലയവും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ഐസ് പ്ലാന്റുകളൊന്നും പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നില്ല.

മത്സ്യവകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ചാവക്കാട് താലൂക്കിൽ ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ മണത്തല വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നമ്പർ 291/5-ൽ 2 ഏക്കർ 46 സെന്റ് സ്ഥലത്തുള്ള ഫിഷറീസ്

കോളനിയിൽ താമസക്കാർ ഒഴിഞ്ഞുപോയ ഒരു വീട്ടിലാണ് ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയുടെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള 196-ാം നമ്പർ അംഗൻ വാടി ഇപ്പോൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഈ അംഗൻവാടിയുടെ എതിർവശത്ത് മുൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ സ്ഥിതി ചെയ്തിരുന്നതായ എകദേശം 8 സെന്റ് സ്ഥലം ഒഴിഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട്. ടി സ്ഥലത്തുനിന്ന് 3 സെന്റ് സ്ഥലം അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

ബ്ലോങ്ങാട് ബീച്ച് സെന്ററിൽ നിന്നും തെക്ക് മാറി ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി, മാർക്കറ്റ് നിർമ്മാണത്തിനായി വാങ്ങിയ ഏകദേശം 50 സെന്റ് ചുറ്റുമതിലോടു കൂടിയ ഭൂമി കിടപ്പുണ്ട്. ഇവിടെ മത്സ്യമാർക്കറ്റിനു വേണ്ട അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം കേരള സംസ്ഥാന തീരദേശ വികസന കോർപ്പറേഷൻ വഴി നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്."

ഹർജിയീന്ദേൽ ടൂറിസം വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ബ്ലോങ്ങാട് ബീച്ചിലെ ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രം പദ്ധതി ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വകുപ്പ് വഴിയാണ് നടപ്പിലാക്കിയത്. ടൂറിസം വകുപ്പിൽ നിന്നും 146 ലക്ഷം രൂപ ഈ പദ്ധതിയ്ക്കായി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. പദ്ധതിയുടെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കനുസരണമായി ക്ലീനിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുന്നു."

ഹർജിയീന്ദേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"തീരദേശത്ത് പട്ടയവും ആധാരവുമുള്ള ഭൂമിയിലെ വീടുകൾക്കും ഷെഡുകൾക്കും നമ്പർ നൽകുന്നതിനും, പട്ടയം ഇല്ലാത്ത ഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയത്തിൽ കോസ്റ്റൽ റെഗുലേഷൻ സോണിന്റെ പരിധിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടുവരുന്ന ഭൂമിയായതിനാലാണ് ബീച്ചിലെ പട്ടയമില്ലാത്ത കൈവശക്കാർക്ക് പട്ടയം നൽകാൻ കഴിയാത്തത്. പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ പട്ടയം അനുവദിക്കണമെങ്കിൽ കോസ്റ്റൽ റെഗുലേഷൻ നിയമത്തിൽ ഇളവുവരുത്തേണ്ടതുണ്ട്. പട്ടയവും ആധാരവുമുള്ള ഭൂമിയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന കെട്ടിടങ്ങളും വീടുകളും പരിശോധിച്ചു കേരള മുനിസിപ്പൽ ബിൽഡിങ്ങ് റൂളിന് വിധേയമായി കെട്ടിട നമ്പർ അനുവദിക്കുവാൻ ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്."

സ്ഥിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിയ്ക്ക് ഒരു പരിധിവരെ പരിഹാരമുണ്ടായതിൽ സ്ഥിതിയ്ക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

7. വിഷയം: കൊയിലാണ്ടി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15391/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി./2015/നി.സെ.)

കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭാ കൗൺസിലർ ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി 26-2-2015-ൽ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിൽ കൊയിലാണ്ടി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖത്തിന്റെ ശേഷിക്കുന്ന ഘടകങ്ങളുടെ പൂർത്തീകരണം ഉൾപ്പെടെ പദ്ധതിയുടെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി 6399 ലക്ഷം രൂപയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിന് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ അംഗീകാരം ലഭ്യമായിട്ടും പല കാരണങ്ങളാൽ പണി തുടരാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയിലാണെന്നും 2006-ൽ ആരംഭിച്ച പ്രസ്തുത പദ്ധതി പത്ത് വർഷമായിട്ടും പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ താല്പര്യം പരിഗണിച്ച് പ്രസ്തുത മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും അപേക്ഷിച്ചിരുന്നു.

ടി ഹർജിയിന്മേൽ 9-9-2015-ൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ തുറമുഖത്തിന്റെ വിവിധ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ 2012, 2013 വർഷങ്ങളിൽ പൂർത്തീകരിച്ചുവെന്നും എന്നാൽ പ്രാദേശിക എതിർപ്പ് മൂലം റിക്ലമേഷൻ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടിവന്നതായും ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചാൽ മാത്രമേ അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ എന്നും വിശദീകരിച്ചിരുന്നു.

5-7-2017-ലെ സമിതിയോഗം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിക്കുകയും കൊയിലാണ്ടി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ പദ്ധതിയുടെ പൂർത്തീകരണം സംബന്ധിച്ച വിശദവിവരം മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിനോട് ആരായാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

അതുപ്രകാരം 26-7-2017-ലെ കോഴിക്കോട് തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ വിഷയം ഉൾപ്പെടുത്തുകയും അവിടെ ഹാജരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർ റിക്ലമേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

തുറമുഖ പദ്ധതിയുടെ പൂർത്തീകരണം സംബന്ധിച്ച് സമിതി ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് 17-5-2019-ലെ 73/ബി./2018/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമായിരുന്നു.

"കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൊയിലാണ്ടിയിൽ ഒരു ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 3545 ലക്ഷം രൂപയുടെ പദ്ധതിക്ക് 2005-ൽ കേന്ദ്രസർക്കാർ 50% കേന്ദ്രാവിഷ്കൃത പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. തുടർന്ന് 11-7-2006-ലെ ജി.ഒ. (ആർ.റ്റി.) നമ്പർ 322/2006/മ.തു.വ. നമ്പർ ഉത്തരവിലൂടെ സംസ്ഥാന സർക്കാരും 3545 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകി.

കൊയിലാണ്ടി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ പദ്ധതിയുടെ ടെണ്ടറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കോൺട്രാക്ടർ 1866/2007 കേസ് ഫയൽ ചെയ്തിരുന്നു. ടി കേസ് ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ പരിഗണനയിലായിരുന്നതിനാലും സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാലും ഹാർബർ നിർമ്മാണം

നീണ്ടുപോയതിനാൽ 6399 ലക്ഷം രൂപയുടെ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി കേന്ദ്രസർക്കാർ നൽകുകയുണ്ടായി. ഇതനുസരിച്ച് പ്രധാന ഘടകങ്ങളായ പുലിമുട്ട് വടക്ക് (1515 മീറ്റർ), പുലിമുട്ട് തെക്ക് (915 മീറ്റർ), പുലിമുട്ട് 85 മീറ്റർ നീളുന്ന പ്രവൃത്തി, വാർഫ് - 1, ലേലപ്പുര -1, ലേലപ്പുര-2, ഡ്രഡ്ജിംഗ് റിക്ലമേഷൻ, റോഡ് പാർക്കിംഗ് ഏരിയ, ഡ്രയിൻ & സീവറേജ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കി.

പ്രാദേശിക തർക്കങ്ങളെ തുടർന്ന് 2018 മേയ് ആദ്യവാരം മുതൽ 4 മാസത്തോളം പ്രവൃത്തികൾ തടസ്സപ്പെട്ടുവെങ്കിലും സെപ്റ്റംബർ മാസത്തിൽ ബഹു. എം.എൽ.എ.യുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ യോഗം ചേരുകയും പ്രവൃത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. ടി പദ്ധതിയുടെ ഏകദേശം 85% പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ടി പദ്ധതിക്കായി ഇതുവരെ 5937.95 ലക്ഷം രൂപ ചെലവായിട്ടുണ്ട്. 2019 ജൂൺ മാസത്തോടെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് തുറന്ന് നൽകാൻ കഴിയുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്."

സാങ്കേതികവും പ്രാദേശികവുമായ വിഷയങ്ങളിൽപ്പെട്ട് വർഷങ്ങൾ നഷ്ടമായെങ്കിലും ഒരു പ്രദേശത്തിലെ ജനങ്ങളുടെ ആഗ്രഹ സാക്ഷാത്കാരത്തിൽ സമീപിക്കും അതിന്റെ പങ്ക് വഹിക്കാനായതിൽ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

8. വിഷയം : സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്തതിനാൽ ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വീട് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 14192/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2017/നി.സെ.)

കൊയിലാണ്ടി മുനിസിപ്പൽ പരിധിയിൽ ചെറിയമങ്ങാട് തീരപ്രദേശത്തുള്ള മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ 19-10-2016-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ ചെറിയമങ്ങാട് ക്ഷേത്രത്തിന്റെ അഗ്രശാലയുടെ വരാന്തയിലാണ് രാത്രിയിലുറങ്ങുന്നതെന്നും പകൽ പലയിടങ്ങളിലുമായി കഴിഞ്ഞു കൂടുന്നുവെന്നും ഭൂമിയ്ക്കായി അപേക്ഷ നൽകിയപ്പോൾ ലഭിച്ച ഭൂമി മലമുകളിലായതിനാൽ സ്വീകരിച്ചില്ലെന്നും ആയതിനാൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വീട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും അപേക്ഷിച്ചിരുന്നു. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ, മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്കയച്ചിരുന്നു.

ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019) മുമ്പാകെ ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ, തെക്കൈതലപറമ്പിൽ, ചെറിയമങ്ങാട്, സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന വീട് അനുവദിച്ച് കിട്ടുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ പരിശോധന നടത്തുകയും ടിയാൻ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ 184-ാം നമ്പർ ആയ അംഗീകൃത മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയാണെന്നും, 2008 വരെ വിഹിതം അടച്ചിട്ടുള്ളതാണെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ടിയാൻ ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന ഭൂരഹിത ഭവനരഹിത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ഭൂമിയും, വീടും അനുവദിക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ല. കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ചെങ്ങോട്ട്കാവ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള സുനാമി വീടുകളിൽ ഒന്ന് നിലവിൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പാണ് സുനാമി വീടുകൾ അനുവദിക്കുന്നത്. ആയതിനാൽ ടിയാന്റെ അപേക്ഷ അനുഭാവപൂർവ്വം പരിഗണിക്കണമെന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് ശിപാർശ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരവും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു."

റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി സുനാമി വീട് ഹർജിക്കാരന് അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കണമെന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് ശിപാർശ ചെയ്തതിനെ തുടർന്ന് ദുരന്തനിവാരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരന് മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സർക്കാർ പരിശോധിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ചേമഞ്ചേരി പഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച 25 വീടുകളിൽ ഒഴിവുവന്ന 19-ാം നമ്പർ വീട് ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ, തെക്കൈതലപറമ്പിൽ, കോഴിക്കോട് എന്നവർക്ക് അനുവദിക്കുന്നതിന് കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കളക്ടർ ചേമഞ്ചേരി പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്."

സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടന്ന ഒരു വീട് ഹർജിക്കാരന് ലഭിച്ചതായും ടിയാൻ ആയതിലേയ്ക്ക് താമസം തുടങ്ങിയതായും സമിതിക്ക് ബോധ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ദരിദ്രനും നിരാശ്രയനുമായ ഒരാൾക്ക് തലചായ്ക്കാൻ ഇടം ലഭിച്ചതിൽ സമിതി അഭിമാനം കൊള്ളുന്നു.

9. വിഷയം : മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. വി. സെൽവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 15462/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/സി.സെ.)

സുനാമി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് ചാവക്കാട് ബീച്ചിൽ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള വീടുകൾ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ഉപയോഗപ്രദമാക്കുക, ഫിഷറീസ് കോളനികൾ അടിയന്തരമായി പുനർനിർമ്മിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. വി. സെൽവൻ, കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സംഘം, തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖം, റവന്യൂ, ആഭ്യന്തരം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്കയച്ചിരുന്നു.

ഹർജിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ഇപ്രകാരമാണ്.

"ചാവക്കാട് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിൽ കടപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ തൊട്ടാപ്പു എന്ന സ്ഥലത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സുനാമി കോളനിയിൽ 224 വീടുകൾ ഉണ്ട്. ആയതിൽ അനുവദിച്ചു കിട്ടിയവരോ അവരുടെ അവകാശികളോ ആയിട്ടുള്ളവർ താമസിക്കുന്നത് 136 വീടുകളിൽ മാത്രം ആണ്. ആരും താമസിക്കാത്ത വീടുകളുടെ എണ്ണം 42 ആണ്. ബാക്കിയുള്ള 46 വീടുകൾ അനുവദിച്ചു കിട്ടിയ ആളുകൾ മറ്റ് ആളുകൾക്ക് അനധികൃതമായി വാടകയ്ക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളതായി കാണുന്നുവെന്നും വീട് അനുദിച്ചു കിട്ടിയവരിൽ പലർക്കും സ്വന്തമായി വീടുള്ളവർ ആണെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അതുകൂടാതെ മാനദണ്ഡം അനുസരിക്കാതെ വീടുകളിൽ താമസിക്കുന്നവർക്കെതിരെയും, സ്വന്തമായി വീടുണ്ടായിട്ടും, സുനാമി കോളനിയിൽ വീട് കൈക്കലാക്കിയവർക്കെതിരെയും നടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുള്ളതായും ടി സ്ഥലത്ത് പോലീസ് പട്രോളിംഗിനുള്ള നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതാണെന്നും സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്."

ഹർജിയിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രസക്തഭാഗങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ചാവക്കാട് ബീച്ചിൽ 224 വീടുകൾ സർക്കാർ നിർമ്മിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത 224 വീടുകളും ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് അനുവദിച്ചു കൊടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ശുദ്ധജല ദൗർലഭ്യവും പണിക്ക് പോകാനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടുകളും കാരണം പലരും വീട് ഒഴിഞ്ഞു താമസിക്കുകയും വാടകയ്ക്ക് നൽകിയതായും കണ്ടെത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 29 വീടുകൾ പുട്ടിയിട്ടതായി ജില്ലാ കളക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ഇത്തരത്തിൽ പുട്ടിയിട്ട വീടുകൾ അവകാശികൾ ആവശ്യപ്പെട്ടതുപ്രകാരം ഉറന്നുകൊടുക്കുന്നതിനും അർഹരല്ലായെന്ന് കാണുന്ന കേസുകളിൽ റവന്യൂ, ഫിഷറീസ് വകുപ്പുകളുടെ സംയുക്ത പരിശോധനയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പട്ടിക തയ്യാറാക്കി ജില്ലാതല മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് വിധേയമായി അർഹരായ ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. ആയതുപ്രകാരം

നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ യഥാർത്ഥ ഗുണഭോക്താക്കൾ ആണെന്ന് കണ്ടെത്തിയ കേസുകളിൽ വീടുകൾ താമസക്കാർക്ക് തിരികെ നൽകുകയും 23 വീടുകൾ അർഹതയുള്ള പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ കണ്ടെത്തുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നതായും ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സമൂഹത്തിൽ താഴെ തട്ടിലുള്ളവരും കടലാക്രമണ ഭീഷണിയിൽ കഴിയുന്നവരും നിർദ്ധനരുമായ ജനവിഭാഗത്തിനുവേണ്ടി തയ്യാറാക്കിയ സുനാമി വീടുകളിൽ അനധികൃത കടന്നുകയറ്റങ്ങൾ ചെറിയതോതിലെങ്കിലും നടന്നിട്ടുള്ളതായി സമിതിക്ക് ബോധ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. ചാവക്കാട് കടപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ സുനാമി കോളനിയിൽ റവന്യൂ, ഫിഷറീസ് അധികൃതർ പരിശോധന നടത്തി മൂന്നാമസത്തിനുള്ളിൽ എല്ലാ അനർഹരെയും ഒഴിപ്പിക്കാൻ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും അവ അർഹരായ ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. സ്വന്തമായി വീടുള്ളവരും സൗകര്യപോരായുയാൽ താമസിക്കാനിഷ്ടപ്പെടാത്തവരും സുനാമി വീടുകൾ സ്വന്തമാക്കിയതിലൂടെ അർഹരായ മറ്റുള്ളവരുടെ ആനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുകയാണെന്ന വസ്തുത സമിതി ഗൗരവപൂർവ്വം വിലയിരുത്തുന്നു.

10. വിഷയം: ജപ്പി നടപടികളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കൊയിലാണ്ടി ചെറിയമങ്ങാട് അമരൻ ഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ശ്രീ. വി. വി. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21685/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി. 3/2017/നി. സെ.)

(ഫയൽ നമ്പർ 20646/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി. 3/2017/നി. സെ.)

കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ ചെറിയമങ്ങാട് തീരദേശത്ത് 28 പേർ ചേർന്ന് 2013-ൽ ബാങ്ക് ഓഫ് ബറോഡയിൽ നിന്നും 50 ലക്ഷം രൂപ ലോണെടുത്ത് അമരൻ എന്ന പേരിലുള്ള വള്ളവും വലയും വാങ്ങിയിരുന്നു. ആയതിന് ശ്രീ. ഉത്തമൻ ചെറിയമങ്ങാട്, ശ്രീ. സി. എം. വിദ്യാധരൻ ചെറിയമങ്ങാട് എന്നിവരുടെ വീടും സ്ഥലവും ഈടായി നൽകിയിരുന്നെന്നും ഏകദേശം ഒന്നര വർഷക്കാലം കൊണ്ട് 8,60,000 രൂപ തിരിച്ചടവ് നടത്തിയെന്നും ശേഷം മത്സ്യ ലഭ്യത കുറഞ്ഞതു കാരണം തിരിച്ചടവ് നടത്താൻ സാധിച്ചില്ല എന്നും ബാങ്ക് ജപ്പി നടപടികളുമായി മുന്നോട്ട് പോവുകയാണെന്നും ഹർജിയിൽ ബോധിപ്പിച്ചിരുന്നു. വള്ളവും വലയും വിൽപ്പന നടത്തി കിട്ടിയ 18,00,000 രൂപയിൽ ലോൺ ഒതു തീർപ്പാക്കി ആധാരം വീണ്ടെടുത്തു നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണം എന്നതായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശന വേളയിൽ ലഭിച്ച പ്രസ്തുത പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 10-8-2017 തീയതിയിൽ മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖ വകുപ്പിന് അയച്ചു.

മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് 16-2-2019-ലെ 236/ബി3/ 2017/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വമുള്ള രജിസ്റ്റേർഡ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീ. ബാബു വി. വി., S/o പുരുഷൻ, വേലിവള്ളപ്പിൽ, ചെറിയമങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി ഉൾപ്പെടുന്ന 28 അംഗ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ ബോട്ട് വാങ്ങുന്നതിന് 2013 മുതൽ ബാങ്ക് ഓഫ് ബറോഡ, കൊയിലാണ്ടി ശാഖയിൽ നിന്നും 50 ലക്ഷം രൂപ വായ്പ എടുത്തിരുന്നെന്നും ഗ്രൂപ്പ് ലീഡറായ ശ്രീ. ബാബുവിന്റെ പേരിലാണ് ലോൺ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നും ലോൺ ലഭിക്കുന്നതിന് അംഗങ്ങളായ ശ്രീ. ഉത്തമൻ, S/o രാമൻ, പുതിയപുരയിൽ, ചെറിയമങ്ങാട്, ശ്രീ. വിദ്യാധരൻ, S/o സുകുമാരൻ പുതിയപുരയിൽ, ചെറിയമങ്ങാട് എന്നിവരുടെ വസ്തു ജാമ്യം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഒറ്റത്തവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രകാരം ടി മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഗ്രൂപ്പ് 25 ലക്ഷം രൂപ 13-7-2018-ന് ബാങ്കിൽ അടയ്ക്കുകയും തുടർന്ന് പ്രസ്തുത ബാങ്ക് വായ്പ 17-7-2018-ന് തീർപ്പാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും നിലവിൽ ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. വി. വി. ബാബു, S/o പുരുഷൻ, വേലിവള്ളപ്പിൽ, ചെറിയമങ്ങാട് എന്ന വ്യക്തിക്ക് ടി വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബാധ്യതകൾ ഒന്നും തന്നെയില്ല എന്നും അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 11-7-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

11. വിഷയം: പെൻഷൻ നൽകുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പദ്മനാഭൻ, കൊയിലാണ്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21493/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

തനിക്ക് 2016-ലെ ഓണത്തിന് ശേഷം പെൻഷൻ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ആയത് ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് സമിതിയുടെ 26-7-2017 തീയതിയിലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശനവേളയിൽ ലഭിച്ച ഹർജി ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്. പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 10-8-2017-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് അയച്ചിരുന്നു.

ഹർജിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.സി.) വകുപ്പ് 22-12-2018-ലെ 1467/ഡി.സി3/2017/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. പദ്മനാഭൻ ഉദ്യോഗി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഇന്ദിരാഗാന്ധി ദേശീയ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ ഗുണഭോക്താവുമാണ്, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്ന് പെൻഷൻ ലഭിച്ച് വന്നിരുന്ന വ്യക്തിയുമാണെന്നും 15-7-2016-ലെ G.O.(Ms.) No. 282/2016/Fin. പ്രകാരം വികലാംഗ പെൻഷൻ ഒഴികെയുള്ള സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പെൻഷൻ വാങ്ങി വരുന്ന ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് 'ഒരു സമയം ഒരു പെൻഷൻ' മാത്രമായി പരിമിതപ്പെടുത്തിയതിനാൽ, 2016 സെപ്റ്റംബറിന് ശേഷമുള്ള ടിയാന്റെ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ ഉദ്യോഗി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെന്റേഴ്സ് ചെയ്തിരുന്നെന്നും പിന്നീട് 6-2-2017-ലെ G.O.(Ms.) No. 67/2017/Fin. പ്രകാരം ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് പെൻഷനും സാമൂഹ്യ

സുരക്ഷാ പെൻഷനും കൈപ്പറ്റി വരുന്നവർക്ക് ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് പെൻഷനോടൊപ്പം പ്രതിമാസം 600 രൂപ നിരക്കിൽ അവർ വാങ്ങി വന്നിരുന്ന സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പെൻഷൻ കൂടി അനുവദിക്കാൻ ഉത്തരവായിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാളുടെ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ പ്രതിമാസം 600 രൂപ നിരക്കിൽ ഉദ്യോഗി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 30-11-2017 മുതൽ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകിയിട്ടുള്ളതും തുടർന്ന് പെൻഷൻ ലഭിച്ച് വരുന്നതുമാണെന്നും ടിയാന് ഏറ്റവും അവസാനമായി പെൻഷൻ വിതരണം ചെയ്ത 2018 ജൂലൈ മാസം വരെയുള്ള പെൻഷൻ തുക വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 11-7-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജിക്കാരന് ആശ്വാസമേകാനായതിൽ സമിതിക്കുള്ള സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു.

12. വിഷയം: കടാശ്വാസം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ധ്രുവജിത്ത് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21505/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി. 3/2017/നി.സെ.)

കടാശ്വാസ പ്രകാരം എഴുതിത്തള്ളിയ തുക ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ വന്നിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ട പ്രസ്തുത തുക ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൈയിലാണ്ടി സന്ദർശനവേളയിൽ ലഭിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിന് അയച്ചു.

മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് 16-3-2019-ലെ 279/ബി3/ 2017/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരൻ ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൈയിലാണ്ടി ശാഖയിൽ നിന്നെടുത്ത 50,000 രൂപയുടെ ഭവന വായ്പയിന്മേൽ (ലോൺ നമ്പർ 14077300002013) കടാശ്വാസം ശിപാർശ ചെയ്ത് രണ്ടാം ഘട്ട അദാലത്ത് പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയെന്നും 50,000 രൂപ മുതലിനത്തിലും 5,350 രൂപ പലിശയിനത്തിലും ബാങ്കിലേക്ക് അനുവദിച്ച് ലഭ്യമായത് 29-12-2016-ൽ ടി കടക്കണക്കിൽ വരവ് വച്ച് 30-12-2016-ൽ കടക്കണക്ക് തീർപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 21-8-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്കാരന് അർഹതയുള്ള കടാശ്വാസ തുക അനുവദിച്ച് കിട്ടിയതിൽ സമിതിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

13. വിഷയം: ലോൺ തുകയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുവാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്

ശ്രീ. സുധീഷ്, കൈയിലാണ്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21516/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.)

മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനായി മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപ ലോണെടുത്തിരുന്നവെന്നും അതിൽ 80,000 രൂപ തിരികെ അടച്ചുവെന്നും

മത്സ്യലഭ്യതക്കുറവും ലോണെടുത്ത് വാങ്ങിയ വല നശിച്ചുപോയതിനാലും ലോൺ തുക തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടാണെന്നും ആയതിനാൽ പരമാവധി ലോൺ തുക കുറച്ചുതരുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്. സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശന യോഗത്തിൽ ലഭിച്ച പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 23-8-2017-ൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തു.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് 16-1-2019-ലെ 258/ബി3/2018/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഇപ്രകാരം അറിയിച്ചു. "ശ്രീ. സുധീഷ് രജിസ്ട്രേഡ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി (അംഗത്വ നമ്പർ 678) ആണ്. ടിയാൻ മത്സ്യബന്ധന വല വാങ്ങുന്നതിന് 2014-ൽ പഞ്ചാബ് നാഷണൽ ബാങ്ക്, കൊയിലാണ്ടി ശാഖയിൽ നിന്നും 3 ലക്ഷം രൂപ വായ്പ എടുത്തിട്ടുണ്ട്. കടലിൽ മത്സ്യലഭ്യത കുറഞ്ഞതും സാമ്പത്തിക ബാധ്യതയും നിമിത്തം വായ്പയിലേയ്ക്ക് തിരിച്ചടവ് നടത്താൻ ടിയാന് സാധിച്ചിട്ടില്ല. ബാങ്കിന്റെ ഒറ്റത്തവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രകാരം കുടിശ്ശിക തുകയുടെ 50% കിഴിവ് അനുവദിക്കാമെന്ന ബാങ്കിന്റെ ഓഫർ ടിയാൻ 25-7-2018-ന് അംഗീകരിക്കുകയും കുടിശ്ശികയുള്ള 2 ലക്ഷം രൂപ 3 മാസം കൊണ്ട് തീർപ്പാക്കാൻ തീരുമാനവും ആയിട്ടുണ്ട്." റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 21-8-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്ക് ആശ്വാസകരമായ പരിഹാരം ഉണ്ടായതിൽ സമിതിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

14. വിഷയം: കൃത്യമായി പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലൻ, വടകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21519/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.)

കൃത്യമായി പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമിതിയുടെ 26-7-2017 തീയതിയിലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശനവേളയിൽ ലഭിച്ച പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 10-8-2017-ൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. ആയതിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് 2-4-2019-ലെ 222/ബി3/17/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. ബാലന് (പെൻഷൻ കോഡ് കെ 30/175)10/16 മുതൽ 7/18 വരെ ലഭിക്കേണ്ടിയിരുന്ന പെൻഷൻ തുക ടിയാന്റെ കേരള ഗ്രാമീണ ബാങ്ക്, നാദാപുരം ശാഖയിലുള്ള അക്കൗണ്ട് നമ്പർ 40136101015391-ലേക്ക് കോർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്ന് ഫിഷറീസ് ഡയറക്ടർ സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 29-8-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്ക് പരിഹാരമായതിൽ സമിതിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

15. വിഷയം: മുഖദാർ കടപ്പുറം സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കോഴിക്കോട് തെക്കെ കടപ്പുറം ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി ജനറൽ കൺവീനർ ശ്രീ. എം. പി. ഹംസകോയ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21538/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി 3/2017/നി.സെ.)

വലിയ മത്സ്യബന്ധന വിപണന കേന്ദ്രമായിരുന്ന മുഖദാർ കടപ്പുറം നാശോന്മുഖമായിരിക്കുകയാണെന്നും കോതി തീരദേശറോഡ് വന്നതിന് ശേഷം വള്ളവും വലയും മറ്റ് മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും സൂക്ഷിക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യമാണ് നിലവിലുള്ളതെന്നും മുഖദാർ കടപ്പുറം സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 18-9-2017 തീയതിയിൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. ആയതിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് 24-4-2019-ലെ മ.തു.ബി1/429/2017/മ.തു.വ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ മുഖദാർ ഭാഗത്ത് നിലവിലുള്ള ഗ്രോയിൻസിന് നീളം കൂട്ടുവാനുള്ള പദ്ധതി ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിഭാവനം ചെയ്യുകയും ആയതിന് 5.75 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഗ്രോയിനുകൾക്ക് നീളം കൂട്ടിയാൽ പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് വള്ളങ്ങൾ കരയ്ക്കുപ്പിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്നും ഇതിനുശേഷം ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്ററിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പദ്ധതി രൂപരേഖ തയ്യാറാക്കുന്ന വിഷയം പരിശോധിക്കാവുന്നതാണെന്നും സമിതിയെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 29-8-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ ഭാഗത്തുനിന്നും തുടർനടപടികൾ സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

16. വിഷയം: പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കണമെന്നും കുടിവെള്ളക്ഷാമം പരിഹരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭാ കൗൺസിലർമാരായ ശ്രീ. കെ. വി. സന്തോഷ്, ശ്രീമതി കനക പി. പി. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ

(ഫയൽ നമ്പർ 21550/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

(ഫയൽ നമ്പർ 21793/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ 34, 35 വാർഡുകളിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കണമെന്നും കുടിവെള്ളക്ഷാമം പരിഹരിക്കണമെന്നും കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭാ കൗൺസിലർമാരായ ശ്രീ. കെ. വി. സന്തോഷ്, ശ്രീമതി കനക പി. പി. എന്നിവർ സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശനയോഗത്തിൽ വച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി, ജലവിഭവ വകുപ്പിന് അയച്ചിരുന്നു. ഹർജിയിന്മേൽ ജലവിഭവ (ജലവിതരണ-സി) വകുപ്പ് 15-12-2018-ലെ ഡി1/174/17/ജ.വി.വ., 20-12-2018-ലെ സി1/176/17/ജ.വി.വ. നമ്പർ കത്തുകൾ പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കൊയിലാണ്ടി

നഗരസഭയിലെ മുഴുവൻ വാർഡുകളിലേയ്ക്കും കുടിവെള്ളം എത്തിക്കുന്നതിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് ഒരു സമഗ്ര ശുദ്ധജല വിതരണ പദ്ധതിയ്ക്ക് രൂപം കൊടുക്കുകയും പദ്ധതിയുടെ ഒന്നാം ഘട്ടത്തിന് ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുകയും അത് പ്രകാരം പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നും പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാംഘട്ടത്തിലാണ് നഗരസഭയിലെ വിതരണ ശൃംഖല സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതെന്നും വിതരണ ശൃംഖല സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചാൽ കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ എല്ലാ പ്രദേശങ്ങളിലേയ്ക്കും കുടിവെള്ളക്ഷാമത്തിന് പരിഹാരം ഉണ്ടാകുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചു.

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 17-7-2019, 21-8-2019 യോഗങ്ങളിൽ അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്ക് പരിഹാരമായതിൽ സമിതിക്ക് അതിവ സന്തോഷമുണ്ട്.

17. വിഷയം : റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക, കോട്ടയ്ക്കൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21596/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക, കോട്ടയ്ക്കൽ സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശന യോഗത്തിൽ സമർപ്പിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 10-8-2017-ൽ ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തിരുന്നു.

ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ (ബി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീമതി ലതികയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 2160025220-ാം നമ്പർ റേഷൻ കാർഡ് 2018 മേയ് 4 മുതൽ റേഷൻ മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട് വന്നിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരം സമിതി മുമ്പാകെ അറിയിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 7-5-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

പരാതിക്കാരിക്ക് ആശ്വാസമേകാൻ സമിതിയുടെ ഇടപെടലിന് കഴിഞ്ഞതായി സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു.

18. വിഷയം: പുതുതായി നിർമ്മിച്ച വീടിന് വീട്ടുനമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലത W/o. (L) രാജേഷ്, അടുമ്പിൽ മടപ്പള്ളി കോളേജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21675/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശന യോഗത്തിൽ ശ്രീമതി ലത W/o. (L) രാജേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ വീട്ടുനമ്പറിന് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടും നാളിതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ വീട്ടുനമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി

സ്വീകരിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ചിരുന്നു. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 14-9-2017-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിനയച്ചു. ഹർജിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ആർ.ബി.) വകുപ്പ് 22-12-2017-ലെ ത.സ്വ.ഭ.വ.ആർ.ബി3/209/2017 നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീമതി ലത, അടുമ്പിൽ എന്നവർ ബിൽഡിംഗ് പെർമിറ്റിനായി നൽകിയ അപേക്ഷയിൽ 19-9-2017-ന് 73.82 ച. മീറ്ററിന് കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിയിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും കെട്ടിടനിർമ്മാണ പെർമിറ്റിനാണ് അപേക്ഷ നൽകിയതെങ്കിലും കെട്ടിടനിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചതിനാൽ കെട്ടിടം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുന്നതിന് റഗുലറൈസേഷൻ പ്ലാനും ഫീസും അടവാക്കുന്നതിന് ടിയാൾക്ക് 28-10-2017-ന് നോട്ടീസ് നൽകിയതായും ഫീസ് അടവാക്കുന്നമുറയ്ക്ക് കേരള പഞ്ചായത്ത് ബിൽഡിംഗ് റൂൾ പാലിച്ച് കെട്ടിടം റഗുലറൈസ് ചെയ്ത് നമ്പർ നൽകുന്നതാണെന്നും ഒഞ്ചിയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം അറിയിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 2-5-2018-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഒരു നിർദ്ധന കുടുംബത്തിനാശ്വാസം ലഭിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് അതീവ സന്തോഷമുണ്ട്.

19. വിഷയം: വീട്ടുനമ്പർ ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് കോഴിക്കോട് ചോമ്പോല നിവാസികളായ ശ്രീ. ഗണേശൻ, ശ്രീ. അനന്തൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21676/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

വീട്ടുനമ്പർ ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് കോഴിക്കോട് ചോമ്പോല ഹാർബർ പരിസര നിവാസികളായ ശ്രീ. ഗണേശൻ, ശ്രീ. അനന്തൻ മുതൽപേർ സമിതിയുടെ 26-7-2017-ലെ കൊയിലാണ്ടി സന്ദർശനവേളയിൽ നൽകിയ പരാതി സമിതി നിർദ്ദേശപ്രകാരം റിപ്പോർട്ടിനായി 11-8-2017-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തിരുന്നു. തുടർന്ന് 30-10-2017-ലെ എ 4/6967/17 നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി വിശദമായ മറുപടി സമിതിയ്ക്ക് സമർപ്പിച്ചത് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഒരു തീരദേശ പഞ്ചായത്താണ്. പഞ്ചായത്തിലെ ആകെയുള്ള 18 വാർഡുകളിൽ ഏഴ് വാർഡുകൾ തീരദേശത്താണ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്. തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിലെ കാറ്റഗറി III-ൽ ഉൾപ്പെട്ട പ്രദേശമാണ് അഴിയൂർ

ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്. വേലിയേറ്റ പ്രദേശം മുതൽ ആദ്യ 100 മീറ്ററിനുള്ളിൽ 1996-ന് മുമ്പ് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കും, നിലവിലുള്ള പ്ലാന്റ് ഏരിയയോ അല്ലെങ്കിൽ പരമാവധി 66 ച. മീറ്റർ പുതുക്കി പണിയുന്നതിനും, 100-200 മീറ്ററിനുള്ളിൽ തീരദേശവാസികളുടെ/മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ കുടുംബങ്ങളുടെ പുതിയ വീടുകൾക്ക് (66 ച. മീറ്റർ വരെ) അനുമതി നൽകുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ 5-10-2017-ന് ലഭിച്ച തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയുടെ കർശന നിർദ്ദേശ പ്രകാരം നിബന്ധനകൾ പാലിക്കാത്ത അപേക്ഷകൾ ഒന്നും KCZMA-ക്ക് അയച്ച് കൊടുക്കുന്നില്ല. പഞ്ചായത്തിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകളിൽ ക്ലിയറൻസ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ നമ്പർ അനുവദിക്കുകയും ക്ലിയറൻസ് ലഭിക്കാത്ത അപേക്ഷകളിൽ താൽക്കാലിക (യു.എ.-അൺ ഓതറൈസഡ്) നമ്പർ അനുവദിച്ച് വരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

ശ്രീ. ഗണേശൻ മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി പ്രകാരം താഴെ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ കൊണ്ട് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത വിവരം സമർപ്പിക്കുന്നു:

1. തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിൽ കാറ്റഗറി III-ൽ എച്ച്.ടി.എൽ.-ൽ നിന്നും ആദ്യ 100 മീറ്ററിൽ 1996-ന് മുമ്പ് നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന വീടുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കും നിലവിലുള്ള കെട്ടിടം 66 ച. മീറ്ററിൽ പുതുക്കി പണിയുന്നതിനും കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റി അനുമതി നൽകും. എന്നാൽ പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുമതി നൽകില്ല എന്ന കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

2. KCZMA യിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ പഞ്ചായത്തിൽ സഞ്ചയ സോഫ്റ്റ്‌വെയർ പ്രകാരം സ്ഥിരം കെട്ടിട നമ്പർ അനുവദിക്കുകയുള്ളൂ. പരാതിയിൽ പറയുന്ന അപേക്ഷകളിൽ 64 ച.മീറ്ററിന് മുകളിലുള്ള കെട്ടിടങ്ങൾക്ക് KCZMA യിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭിക്കുന്നില്ല. ഇത്തരം കേസുകൾ 235 എഎ പ്രകാരം താൽക്കാലിക നമ്പർ അനുവദിക്കുന്നുണ്ട്. പ്രസ്തുത കെട്ടിടങ്ങൾക്ക് മൂന്നിരട്ടി നികുതിയാണ് ഈടാക്കുന്നത്.

3. 26-8-2017-ന് തീരദേശ വാസികളുടെ പ്രത്യേക യോഗം എം.എൽ.എ., സി. കെ. നാണു അവർകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കൂടുകയും തീരദേശവാസികൾ അനുഭവിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ സർക്കാരിന്റെയും വിവിധ വകുപ്പുകളുടെയും ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിന് പഞ്ചായത്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

4. 100-നും 200-നും ഇടയിൽ പുതിയ നിർമ്മിതികൾക്കും അനുമതി ലഭിക്കുന്നില്ല. തീരദേശവാസികളുടേയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടേയും വീടുകൾക്ക് KCZMA യുടെ അനുമതി പ്രകാരം വീട്ട് നമ്പർ അനുവദിക്കുന്നുണ്ട്.

5. അപേക്ഷയിൽ ഒപ്പിട്ടവരുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ അപേക്ഷയുടെ വിവരങ്ങൾ:

1. ഗണേശൻ-98.52 ച.മീറ്റർ ഇരുനില വീട് 48.4 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്ക് വേണ്ടി 15-2-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8258/16).

2. അനന്തൻ-75.10 ച.മീറ്റർ ഇരുനില വീട് 55.2 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്ക് വേണ്ടി 16-1-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8257/16).

3. ഭരതൻ-97.77 ച.മീറ്റർ ഇരുനില വീട് 56.05 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്കുവേണ്ടി 16-1-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8256/16).

4. സുരേഷ്ബാബു-69.28 ച.മീറ്റർ ഒറ്റനില വീട് 105 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്ക് വേണ്ടി 16-1-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8364/16).

5. വിനോദൻ പി. വി. 111.75 ച.മീറ്റർ ഇരുനില വീട് 237 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്കുവേണ്ടി 19-1-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8716/16).

6. സജീവൻ-90.34 ച.മീറ്റർ ഒറ്റനില വീട് 80 മീറ്റർ മാറിയുള്ള നിർമ്മാണാനുമതിക്ക് വേണ്ടി 4-2-2017-ന് KCZMA യുടെ അനുമതിക്ക് വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 8863/16).

7. ഫൽഗുണൻ-58.68 ച.മീറ്റർ ഒറ്റനില വീട്- അപേക്ഷയിലെ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി 31-1-2017-ന് അറിയിപ്പ് നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ ആയി മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

8. മാളിയേക്കൽ ദാസൻ -89.12 ച.മീറ്റർ ഇരുനില വീട് - അപേക്ഷയിലെ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി 15-2-2017-ന് അറിയിപ്പ് നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ ആയി മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

9. സദാനന്ദൻ-98.18 ച.മീറ്റർ ഒറ്റനില വീട് - അപേക്ഷയിലെ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി 13-1-2017-ന് അറിയിപ്പ് നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ ആയി മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

ആയതിനാൽ അപേക്ഷകരുടെ വീടുകൾക്ക് KCZMA യുടെ അനുമതി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സ്ഥിരം നമ്പർ അനുവദിക്കുന്നതാണെന്നും മറ്റ് അപേക്ഷകളിൽ സമാനമായിട്ടുള്ള സ്ഥിതി വിശേഷമാണ് ഉള്ളതെന്ന കാര്യവും അറിയിക്കുന്നു.”

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 20-12-2017-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടുകൂടി ലഭ്യമാക്കാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ആർ.ബി.) വകുപ്പ് 16-11-2017-ലെ ത.സ്വ.ഭ.വ. ആർ.ബി/208/2017 നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഒരു തീരദേശ പഞ്ചായത്താണെന്നും പഞ്ചായത്തിലെ ആകെയുള്ള 18 വാർഡുകളിൽ 7 വാർഡുകൾ തീരദേശത്താണ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതെന്നും ഇത് തീരദേശ മേഖലയിൽ കാറ്റഗറി 3-ൽ ഉൾപ്പെടുന്ന പ്രദേശമാണെന്നും, സി. ആർ. ഇസഡ് നോട്ടിഫിക്കേഷൻ 2011 പ്രകാരം തീരദേശ കാറ്റഗറി 3 മേഖലയിൽ വേലിയേറ്റ രേഖയിൽ നിന്നും 500 മീറ്റർ ദൂരപരിധിയിലെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്ക് കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിയുടെ അനുമതി നേടേണ്ടതുണ്ടെന്നും, തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം 200 മീറ്റർ പരിധിയിൽ പുതിയ നിർമ്മിതികൾ പാടില്ല എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 100 മീറ്റർ പരിധിയിൽ 1996-ന് മുൻപ് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കും പരമാവധി 66 ച. മീറ്റർ വരെ പുതുക്കി പണിയുന്നതിനും, 100-200 മീറ്ററിനുള്ളിൽ തീരദേശവാസികളുടെ കുടുംബങ്ങളുടെ പുതിയ വീടുകൾ 66 ച. മീറ്റർ വരെയും അനുമതി നൽകുന്നുണ്ടെന്നും. തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയുടെ കർശന നിർദ്ദേശ പ്രകാരം നിബന്ധനകൾ പാലിക്കാത്ത അപേക്ഷകൾ കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ലെന്നും, പഞ്ചായത്തിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകളിൽ ക്ലിയറൻസ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ നമ്പർ അനുവദിക്കുകയും ക്ലിയറൻസ് ലഭിക്കാത്തവയ്ക്ക് അൺ ആതറൈസ്ഡ് നമ്പരും നൽകി വരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

എന്നാൽ ശ്രീ. ഗണേശൻ മുതൽ പേർ അഴിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സമർപ്പിച്ച കെട്ടിട നിർമ്മാണ അപേക്ഷകളിൽ ഫൽഗുണൻ, മാളിയേക്കൽ ദാസൻ, സദാനന്ദൻ എന്നിവരുടെ അപേക്ഷകളിൽ ന്യൂനത ഉള്ളതിനാൽ അവർക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയതായും ബാക്കി അപേക്ഷകൾ കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റിയുടെ അനുമതിയ്ക്കായി സമർപ്പിച്ചതായും റിപ്പോർട്ട് നൽകി.

മേൽ അപേക്ഷകളിൽ ശ്രീ. ഗണേശൻ, ശ്രീ. അനന്തൻ, ശ്രീ. ഭരതൻ, ശ്രീ. സജീവൻ എന്നിവരുടെ അപേക്ഷകൾ നിരസിച്ചതായും ശ്രീ. സുരേഷ്ബാബു, ശ്രീ. വിനോദൻ എന്നിവരുടെ അപേക്ഷകൾ അംഗീകരിച്ചതായും കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റി മെമ്പർ സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരവും സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 16-1-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

20. വിഷയം: പയ്യോളി ഗവ. വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിന് കൂടുതൽ തുക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പാൾ ശ്രീ. പ്രദീപൻ കെ. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ

(ഫയൽ നമ്പർ 21681/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

പയ്യോളി ഗവ. വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന 3000 കുട്ടികളിൽ പകുതിയിലേറെ പേർ കടലോര മേഖലയിൽ ഉള്ളവരാണെന്നും, കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ഭൂരിപക്ഷം വരുന്ന കടലോര മേഖലയിലെ കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്ന ടി സ്കൂളിൽ ക്ലാസ്സ് മുറി, ടോയ്ലെറ്റ് തുടങ്ങിയ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ പര്യാപ്തമല്ല എന്നും ആയതിന്റെ വികസനത്തിന് 27 കോടി രൂപയുടെ ഒരു മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും ആയതിലേക്ക് സർക്കാർ മൂന്ന് കോടി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും മാസ്റ്റർ പ്ലാനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കൂടുതൽ തുക അനുവദിച്ച് നിർമ്മനരായ കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സാഹചര്യങ്ങൾ ഉയർത്തണമെന്നതായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ (എം) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടുകളിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ വടകര വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലയിലെ പയ്യോളി ഗവൺമെന്റ് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗം, ഹയർ സെക്കന്ററി വിഭാഗം, വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി വിഭാഗം എന്നിങ്ങനെ മൂന്ന് വിഭാഗങ്ങളിലായാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾ പഠിക്കുന്നതെന്നും ഇതിൽ ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗത്തിലാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ പഠിക്കുന്നതെന്നും 2018-19 അക്കാദമിക് വർഷത്തിൽ 8-ാം തരത്തിൽ 786 കുട്ടികളും 9-ാം തരത്തിൽ 710 കുട്ടികളും 10-ാം തരത്തിൽ 646 കുട്ടികളും പഠിക്കുന്നു എന്നും കൂടുതൽ ഡിവിഷനുകൾ അനുവദിക്കാമെങ്കിലും സ്ഥലപരിമിതിമൂലം 50 ഡിവിഷനുകളിലായാണ് തസ്തിക നിർണ്ണയം അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതെന്നും അറിയിച്ചു.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ യജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി 3 കോടി രൂപ (മൂന്ന് കോടി രൂപ മാത്രം) കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും ടി സ്കൂളിന്റെ ഭൗതിക സാഹചര്യ വികസനത്തിനായി അനുവദിച്ച് ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തിയായി വരുന്നുണ്ടെന്നും നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ അപര്യാപ്തതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്ന് വരുന്നുണ്ടെന്നും പയ്യോളി ഗവ. വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനായി 2018-2019 വാർഷിക പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി 81.17 ലക്ഷം രൂപ കൂടി അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതായും അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

റിപ്പോർട്ടുകൾ സമിതിയുടെ 17-7-2019-ലെ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

കടലോര മേഖലയിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാശ്വാസമേകുന്ന നടപടിയിൽ സമിതിക്കു പങ്കുള്ളതിന്റെ ആഹ്ലാദം ഇവിടെ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

അനുബന്ധം-II

സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികൾ പരിഗണിച്ച് തീർപ്പാക്കിയ ഫയലുകൾ
മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീ. റ്റി. എ. പവിത്രൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി അവകാശ സംരക്ഷണ സമിതി, പൊന്നാരിമംഗലം, മുളവ്കാട് പി.ഒ., എറണാകുളം	നീട്ടുവല മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കൾക്ക് ഊന്നിവലകൾക്കുള്ള ലൈസൻസ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15456/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2011/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ലീലാകൃഷ്ണൻ, പ്രസിഡന്റ്, കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ് (ഐ) ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, കൊല്ലം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17831/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2011/നി.സെ.
3	പ്രസിഡന്റ്, അരയവംശ പരിപാലനയോഗം, ചെറിയഴീക്കൽ, കരുനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	17838/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2011/നി.സെ.
4	പ്രസിഡന്റ്, ഐക്യ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ, ശക്തികുളങ്ങര, കൊല്ലം	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പ രണ്ട് ലക്ഷം രൂപയായി ഉയർത്തുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യ പ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11029/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2012/നി.സെ.
5	ശ്രീ. എം. സേവ്യർ, കടപ്പുറം പുറമ്പോക്ക് പോർട്ട്, കൊല്ലം	സുനാമിയിൽ സംഭവിച്ച നാശ നഷ്ടങ്ങൾക്ക് ബെനിഫിഷ്യറി സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയിലുൾപ്പെടുത്തി ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	13205/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2012/നി.സെ.

1	2	3	4
6	ശ്രീ. ഹുസൈൻ, സുനാമി ഫ്ലാറ്റ്, ബിരാന്തബയൽ, കാസർഗോഡ്	സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	11072/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2013/നി.സെ.
7	ശ്രീ. റ്റി.വി. ശശിധരൻ, ഇടയിലക്കാട്, വലിയപറമ്പ. പി.ഒ., കാസർഗോഡ്	ഭവനനിർമ്മാണ ധനസഹായമായി വർദ്ധിപ്പിച്ച തുകയായ 2 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	11098/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2013/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി ജിൻഷ. ടി.സി., പുതിയപുരയിൽ വളപ്പിൽ, മാടാക്കര, എടക്കുളം, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	സുനാമി വീടുകളിൽ ഒന്ന് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	17886/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2013/നി.സെ.
9	ശ്രീമതി ശൈലജ സത്യാനന്ദൻ, പുത്തൻ കടപ്പുറം, ചെറിയ പുരയിൽ, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണിക്കായി ധനസഹായം നൽകണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	17893/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2013/നി.സെ.
10	ശ്രീ. പി. വി. അബ്ദുൽ അസീസ്, ചെയർമാൻ, തിക്കോടി, കോടിക്കൽ കടലോര വികസന സമിതി, കോഴിക്കോട്	തിക്കോടി-കോടിക്കൽ കടപ്പുറത്ത് മിനിഹാർബർ അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	17907/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2013/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി പി. ജയലക്ഷ്മി, സെക്രട്ടറി, മടപ്പള്ളി അഴിയൂർ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം, ചോമ്പോല, കോഴിക്കോട്	മടപ്പള്ളി-അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘത്തിന് ഓഫീസും മത്സ്യസംഭരണ ഗോഡൗണും നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22012/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/ 2014/നി.സെ.

1	2	3	4
12	ശ്രീ.കെ. പി. സൈനുദ്ദീൻ, സെക്രട്ടറി, CADs, കടലുണ്ടിനഗരം, മലപ്പുറം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	22714/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/ 2014/നി.സെ.
13	ശ്രീ. വിജയൻ, പുതിയാപ്പ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	കടാശ്വാസ തുക പലിശ യിനത്തിൽ വകകൊള്ളിക്കുന്ന തിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജയൻ, രാജൻ, പ്രകാശൻ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15304/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/ 2015/നി.സെ.
14	ശ്രീ. പി. വി. ബാബു, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15328/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/2015/നി.സെ.
15	ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൗൺസിലർ, വാർഡ് നമ്പർ 37, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയെ CRZ III-യിൽ നിന്നും CRZ II-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തണ മെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15386/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/2015/നി.സെ.
16	ശ്രീ. കെ. എ. മാധവൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീകുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രം, കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ് മത്സ്യബന്ധന തുമുഖ നിർമ്മാണത്തിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കണ മെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	21300/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/2015/നി.സെ.
17	ശ്രീ. കെ. ഗോപാലൻ, പ്രസിഡന്റ്, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU) ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, കാസർഗോഡ്	ബേക്കലം-കോട്ടിക്കുളം കടപ്പുറങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഹാർബർ നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	22556/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/2015/നി.സെ.
18	ശ്രീ. എം. ബഞ്ചമിൻ, കടവത്ത്, അഴീക്കൽ. പി.ഒ., ഓച്ചിറ, കൊല്ലം - 690547	മകളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി എടുത്ത വായ്പയുടെ പലിശ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	19619/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/2016/നി.സെ.

1	2	3	4
19	ശ്രീ. രാജസേവ്യർ, പൊള്ളയിൽ ഹൗസ്, സൗത്ത് ചെല്ലാനം പി.ഒ., എറണാകുളം	എറണാകുളം കണ്ടേക്കാട് ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ അപര്യാപ്തതകൾ പരിഹരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	23204/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2016/നി.സെ.
20	ശ്രീ. ആംബ്രോസ് അരൂജ, പടന്നപറമ്പിൽ, മുളവുകാട് പി.ഒ., എറണാകുളം	വല്ലാർപ്പാടം നാലുവരി പാതയുടെ പാലം പണിമൂലം മത്സ്യബന്ധനം നടത്താൻ കഴിയാത്തതിന് നഷ്ട പരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	23212/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2016/നി.സെ.
21	ശ്രീമതി ഗീതഗോപി എം.എൽ.എ., നാട്ടിക, തൃശ്ശൂർ	തളിക്കുളം പി.എച്ച്.സി. കെട്ടിടം തുറക്കണമെന്നും അടിസ്ഥാന സൗകര്യം ഒരുക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	23361/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2016/നി.സെ.
22	ശ്രീ. വി. കെ. മോഹൻദാസ്, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി, ജില്ലാ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ CITU, കോഴിക്കോട്	പുതുതായി മത്സ്യത്തൊഴിലാളി അംഗത്വം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	14184/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2017/നി.സെ.
23	ശ്രീമതി ഷീലജോൺ, കിണറുവിളാകം പുരയിടം, പുതിയതുറ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	വായ്പ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20216/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2017/നി.സെ.
24	ശ്രീമതി വിമലജോൺ ചാരത്തി പുരയിടം, പുല്ലുവിള പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20346/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2017/നി.സെ.
25	ശ്രീ. ശബരിയപ്പൻ, പനിയമ്മ ഹൗസ് അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം	പെൻഷൻ തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20348/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
26	സെക്രട്ടറി, ശ്രീകുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രം, കീഴൂർ കടപ്പുറം, ചന്ദ്രഗിരി പി.ഒ., കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ് കസബ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖത്തിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	23097/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി1/2017/നി.സെ.
27	ശ്രീ. പ്രതാപ് തയ്യിൽ, പ്രസിഡന്റ്, സാഗരസംസ്കൃതി ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, കാസർഗോഡ്	ശാസ്ത്രീയമായ രീതിയിൽ പുലിമുട്ട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	23604/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2017/നി.സെ.
28	ശ്രീമതി കൗസ്യ, ശ്രീകുറുബഭഗവതി ക്ഷേത്രത്തിന് സമീപം, നെല്ലിക്കുന്ന്, കാസർഗോഡ്	മരണാനന്തര ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	22698/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി1/2018/നി.സെ.
29	ശ്രീമതി ജലജാ രവീന്ദ്രൻ, മെമ്പർ, വള്ളിക്കാവ്, വാർഡ് I, കലഭരംവെരപ്പുരം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	ടി. എസ്. കനാലിന്റെ കിഴക്ക് വശത്ത് ബണ്ടുകൾ നിർമ്മിച്ച് തീരദേശവാസികളെ സംരക്ഷിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	11016/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.
30	ശ്രീ. ഡി. ജയേഷ് കുമാർ, മെമ്പർ, വാർഡ് 10, ആലപ്പാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴീക്കൽ, കന്യാഗപ്പള്ളി	കടൽ ഭിത്തികളിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തണമെന്ന ആവശ്യം	11017/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.
31	ഒരുമ നഗർ റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ, മരുതൂർക്കുളങ്ങര തെക്ക്, ആലുപിടിക പി. ഒ., കൊല്ലം.	ചതുപ്പ് നിലങ്ങളെയും വെള്ളക്കെട്ടുകളെയും ടി.എസ് കനാലുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ ഓട നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	11027/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.
32	ശ്രീ. സന്തോഷ് കുമാർ, തൈമൂട്ടിൽ, ശ്രായിക്കാട് പി. ഒ, ആലപ്പാട്	സുനാമി ദുരന്തത്തിൽ കമ്പവലയും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	13195/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.

1	2	3	4
33	<p>തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ</p>	<p>മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>21725/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.</p>
34	<p>ശ്രീ.സിനിൽ ഡൊമിനിക, കെടാകളങ്ങര, ചവറ സൗത്ത് പി.ഒ., കൊല്ലം</p>	<p>കൊല്ലം-കോട്ടപ്പുറം ദേശീയ ജലപാതാ വികസനത്തിന്റെ ഫലമായി നഷ്ടപ്പെട്ട സ്ഥലത്തിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം</p>	<p>4557/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>
35	<p>ശ്രീമതി പി. രത്നവല്ലി, കൗൺസിലർ, വാർഡ് -40 കോയിലാണ്ടി നഗരസഭ</p>	<p>പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി</p>	<p>17854/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>
36	<p>ശ്രീ. വി.പി. ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൗൺസിലർ, വാർഡ്-37, കോയിലാണ്ടി നഗരസഭ</p>	<p>കോയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ ഗവൺമെന്റ് മാപ്പിള ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന് കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് ബഡ്ജറ്റിൽ തുക വകയിരുത്തുന്നതിന് നടപടി</p>	<p>17863/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>
37	<p>ശ്രീ. ഉമ്മർ, മാപ്പിള വീട്ടിൽ, തിക്കോടി പി.ഒ., കോയിലാണ്ടി</p>	<p>കടൽക്ഷോഭത്തിൽപ്പെട്ട് വള്ളവും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>17866/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>
38	<p>ശ്രീ. രാജൻ, S/o ഭരതൻ, കൊല്ലം അരയന്റെ പറമ്പിൽ, 40-ാം വാർഡ്, കോയിലാണ്ടി നഗരസഭ</p>	<p>ഭവന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വീട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി</p>	<p>17873/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>
39	<p>ശ്രീ. എ. അസീസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി</p>	<p>കോയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം</p>	<p>17884/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.</p>

1	2	3	4
40	ശ്രീ. അൽഫോൺസ് ഫിലിപ്പ്, കൗൺസിലർ, കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ	ശക്തികളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ വികസനം സംബന്ധിച്ച്	20699/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.
41	ശ്രീമതി കെ.കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ, കൗൺസിലർ, ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	21694/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.
42	ശ്രീ. എ.കെ. ജബ്ബാർ, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി, എ.ഐ.ടി.യു.സി., പൊന്നാനി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	22713/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2014/നി.സെ.
43	കോട്ടിക്കുളം ശ്രീ കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	കോട്ടിക്കുളം മത്സ്യഗ്രാമത്തിന് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി	22736/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2014/നി.സെ.
44	ചെറുവത്തൂർ മടക്കര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ വർക്കേഴ്സ് കോൺഗ്രസ് (ഐ.എൻ.ടി.യു.സി.)	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	22781/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2014/നി.സെ.
45	തെക്കേ കടപ്പുറം ഫിഷ്‌ലാന്റ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി മുഖദാർ, കോഴിക്കോട്	മുഖദാർ കടപ്പുറത്ത് ഫിഷ്‌ലാന്റിംഗ് സെന്റർ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	15299/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.
46	ശ്രീ. വി.പി. ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	കൊയിലാണ്ടി ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	15391/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.
47	ശ്രീ. സി. പി. പത്മനാഭൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ അക്രൂർ ഈസ്റ്റ് മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി	പോളുപായൽ ഉൾനാടൻ കായലുകളിൽ നിറയുന്നതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	19187/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.

1	2	3	4
48	ശ്രീ. ശങ്കു, കെ. കെ. ഹൗസ്, ബേക്കൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, ഉദുമ ബ്ലോക്ക് പ്രസിഡന്റ്	ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	22557/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
49	കേരള പ്രദേശ് അനുബന്ധ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്	അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	22539/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2016/നി.സെ.
50	ശ്രീ. വി. ഒ. ജോണി, സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ	കായലുകളിലെ എക്കൽ നീക്കി കായലുകൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	23198/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2016/നി.സെ.
51	ശ്രീമതി സീമ ബിനോയ്, വാർഡ് മെമ്പർ തുടങ്ങി 8 പേർ	ശുദ്ധജലവിതരണം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിനും മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകുന്ന വഴിയിലെ തടസം നീക്കുന്നതിനും നടപടി	23200/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2016/നി.സെ.
52	ശ്രീ. ഔസേപ്പ് ജോസഫ്, തെക്കേ ചെല്ലാനം, താന്നിക്കൽ, എറണാകുളം	മകന്റെ വിദ്യാഭ്യാസ വായ്പ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	23201/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2016/നി.സെ.
53	ശ്രീ. ടി.പി. പ്രഭാകരൻ, കോഴിക്കോട്	സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്ത തനിക്ക് ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	14192/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
54	ശ്രീ. സി.വി. സെൽവൻ കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സംഘം തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15462/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
55	ശ്രീ. ബൈജു, വലപ്പാട് ബീച്ച്, പനപറമ്പിൽ	വള്ളത്തിന്റെ ഇൻഷുറൻസ് തുക അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	15463/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
56	ശ്രീ. പി. ശ്രീധരൻ, വഴുതിനിപ്പാടത്ത് വീട്, വെങ്കളം, ഏലത്തൂർ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്.	പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	16821/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
57	ശ്രീ. പൊടിയച്ചൻ ഗ്രഹരി, കിഴക്കേ ഇപ്പാശ്ശേരി, മുക്കാട് കൊല്ലം	കേരള സംസ്ഥാന മത്സ്യ തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷനിൽ നിന്നും കടാശ്വാസം ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	18036/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
58	ശ്രീമതി വിർജിൻ മേരി, ചെമ്പകരാമൻതറ, പുല്ലുവിള പി.ഒ.	കള്ളസ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20088/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
59	ശ്രീമതി ജാൻസി, ജോൺപോൾ, ചെമ്പകരാമൻതറ, പുല്ലുവിള പി.ഒ.	സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20089/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
60	ശ്രീ. ചെല്ലൻ നാടാർ, തേരുവിള പുത്തൻ വീട്, മുല്ലൂർ	വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പാക്കേജ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം	20131/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
61	ശ്രീ. റോയ് ഡേവിഡ്, കേരള മത്സ്യ മേഖല വിദ്യാർത്ഥി സമിതി കോ-ഓർഡിനേറ്റർ	പിന്നാക്ക സമുദായ വികസന കോർപ്പറേഷൻ നൽകി വരുന്ന വായ്പയ്ക്കുള്ള സെക്യൂരിറ്റി ജാമ്യം 2 സെന്റായി നിജപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	20132/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
62	അടിമലത്തറ പൗരസമിതി, അടിമലത്തറ ചൊവ്വര പി. ഒ.	കരിശ്ശടി അമ്പലത്തുമ്പ കരിങ്കളം റോഡ് വീതി കൂട്ടുക, ഓട നിർമ്മിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	20251/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
63	ശ്രീമതി അമ്മിണി, ഒസാവിള വീട്, കോട്ടപ്പുറം	മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വം, കുട്ടികൾക്ക് ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20350/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
64	ശ്രീമതി സെലിൻ ഫ്രാൻസിസ്, ഇമ്പ	മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ ഭർത്താവ് മരിച്ചതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20356/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
65	ശ്രീ. ഇ. കെന്നഡി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (സി.ഐ.റ്റി.യു) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	അഞ്ചുതെങ്ങ, ശാർക്കര വില്ലേജുകളിലെ ഭൂമിയുടെ വില പുനർ നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് നടപടി സംബന്ധിച്ച്	20360/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
66	ചെറുവത്തൂർ മടക്കര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ വർക്കേഴ്സ് കോൺഗ്രസ് (INTUC), ഇരുത്തി പി.ഒ, ചെറുവത്തൂർ	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ അടിസ്ഥാന ഗതാഗത പ്രശ്നം അടിയന്തരമായി പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	23082/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
67	ശ്രീ. ശംബു ബേക്കൽ, മെമ്പർ, വാർഡ്-15, ഉദുമ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം നൽകുക, ഫ്ലാറ്റ് സമുച്ചയം അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	23102/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
68	ബേക്കലം ശ്രീ കുറുംബ ഭഗവതിക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	23103/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
69	ശ്രീ. ഇ. ഡി. രാമചന്ദ്രൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ. കുറുംബ ഭഗവതിക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	കോട്ടിക്കുളം-ബേക്കലം ഹാർബർ നിർമ്മാണത്തിന് നടപടി	23105/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
70	ബേക്കലം ശ്രീകുറുംബ ഭഗവതിക്ഷേത്ര സമിതി	മണ്ണെണ്ണ പെർമിറ്റുകൾ പുതുക്കുന്നതിനുള്ള എഞ്ചിനുകളുടെ വെരിഫിക്കേഷൻ മേയ് മാസം നടത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	23832/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
71	ബേക്കലം ശ്രീകുറുംബ ഭഗവതിക്ഷേത്ര സമിതി	മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വവും പാസ് ബുക്കും നൽകണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	23834/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
72	ശ്രീ. അനീഷ് കെ. വി., S/o. ഗോവിന്ദൻ, കൂത്തംവള്ളി, കൊല്ലം പി. ഒ., കൊയിലാണ്ടി	ബാങ്ക് വായ്പയിൽ പരമാവധി ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം	21463/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
73	ശ്രീ. മോഹനൻ, S/o. സുകുമാരൻ, അരയന്റെ പറമ്പിൽ, കൊല്ലം പി. ഒ., കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണം എന്ന ആവശ്യം	21467/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
74	ശ്രീ. വിജയൻ വി. വി., S/o. കുമാരൻ, വേലിവള്ളപ്പിൽ വീട്, ചെറിയമങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി പി. ഒ., കോഴിക്കോട്	ബാങ്ക് ലോൺ തുക ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്ന ആവശ്യം	21468/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
75	ശ്രീ. അബൂറഹിമാൻ, S/o. അബൂള്ള, കരുടിപ്പുറത്ത്, അടുവക്ക പി. ഒ., പേരാമ്പ്ര, കോഴിക്കോട്	മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം നിലനിർത്താനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യം	21472/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
76	ശ്രീമതി അനുപമ, പടിഞ്ഞാറെ പുരയിൽ, കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക്, കോഴിക്കോട്	ബി.പി.എൽ. റേഷൻകാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21473/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
77	ശ്രീ. സുരേശൻ, S/o. സുക, അരയൻ്റെ പറമ്പിൽ, കൊല്ലം പി. ഒ., കൊയിലാണ്ടി	വായ്പത്തുക ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്ന ആവശ്യം	21476/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
78	ശ്രീ. ദിനേശൻ, തണ്ണിമുഖത്ത് വലിയ പുരയിൽ, ഗുരുകുലം ബീച്ച്, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	ബാങ്ക് വായ്പ എടുത്തിത്തള്ളണ മെന്ന ആവശ്യം	21477/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
79	ശ്രീ. ടി.വി. ദാമോദരൻ, സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (CITU) കൊയിലാണ്ടി ഏരിയ കമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21487/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
80	ശ്രീ. എം. കെ. മഹേഷ്, ഡ്രാമ്പി പറമ്പിൽ, വെസ്റ്റ് ഹിൽ പി. ഒ., 673005 കോഴിക്കോട്	എലത്തൂർ നരിച്ചാൽ കടപ്പുറത്ത് ഒരു ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്റർ നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21488/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
81	ശ്രീ. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി വി.പി., കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21491/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
82	ശ്രീ. കുര്യൻ, മുക്കാടിപ്പുറമ്പിൽ, കൊല്ലം പി. ഒ., കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട് ജില്ല	ബാങ്ക് വായ്പ എടുത്തിത്തള്ളണ മെന്നാണ് ആവശ്യം	21494/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
83	ശ്രീ. എ. പി. മണി, കാഷ് മികണ്ടി ഹൗസ്, ഗുരുകുലം റോഡ്, കൊയിലാണ്ടി	കടാശ്യാസം അനുവദിക്കണ മെന്ന ആവശ്യം	21496/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
84	ശ്രീ. സുകുമാരൻ എൻ. ടി., നിരപ്പേൽ ഹൗസ്, കോട്ടക്കടപ്പുറം, കോട്ടയ്ക്കൽ പി. ഒ., ഇരിങ്ങൽ, കോഴിക്കോട്- 673521	പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണം	21506/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
85	ശ്രീമതി റീഷ്ണ എൻ., നായാണ്ടിയിൽ ഹൗസ്, ചോമ്പാല പി. ഒ., വടകര	തണൽ പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21517/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
86	ശ്രീമതി വിജിനി കുഴിഞ്ഞവട്ടം കുനിയീൽ തെക്കൈതയ്യിൽ, ചോമ്പാല, വടകര-673308	വായ്പയിന്മേലുള്ള പലിശ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം	21529/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
87	ശ്രീ. കെ. ലക്ഷ്മണൻ കിണറ്റിങ്ങലകത്ത് പുതിയാപ്പ, പുതിയങ്ങാടി പി.ഒ., കോഴിക്കോട് - 673021	കടബാധ്യത ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം	21531/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
88	ശ്രീ. എം. കെ. മജീദ്, മാണിക്കോത്ത് കണ്ടി, പതിയാക്കര പി. ഒ., വടകര	ബാങ്ക് ലോൺ തുക എഴുതി തള്ളണമെന്ന ആവശ്യം	21540/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
89	ശ്രീ. ഉമ്മർ, മാപ്പിള വീട്ടിൽ, തിക്കോടി പഞ്ചായത്ത്, തിക്കോടി. പി.ഒ., കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	21543/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
90	ശ്രീ. അബ്ദുൾ അസീസ്, അംഗം, സ്നേഹതീരം സ്വയംസഹായസംഘം, കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക്, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	വായ്പ തുക ഒഴിവാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21566/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
91	ശ്രീമതി ബിന. പി. കെ., ശേഖർ നിവാസ്, വിരുന്നകണ്ടി, കൊയിലാണ്ടി	സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്ത ലോൺ ഒഴിവാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21568/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
92	ശ്രീ. ശിവദാസൻ കിണറ്റിങ്ങലകത്ത് പുതിയാപ്പ പുതിയങ്ങാടി പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിലെ വായ്പ തുക ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം	21687/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
93	ശ്രീ. മനോജ് S/o ഭാസ്കരൻ ശ്രീ. പുഷ്പരാജ് S/o ഭാസ്കരൻ കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷനിൽ നിന്ന് റീഫണ്ടിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യം	21794/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
94	ശ്രീ. അബ്ദുൾസലാം വി.പി. വലിയപറമ്പിൽ കട്ടിയങ്ങാട് പി.ഒ. പേരാമ്പ്ര, കോഴിക്കോട്	ക്ഷേമനിധി അംഗത്വം പുതുക്കി നൽകണമെന്നാവശ്യം	21807/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
95	ശ്രീ. ജയശീലൻ കെ. വി. കൂത്തംപള്ളി, കൊല്ലം പി.ഒ., കൊയിലാണ്ടി	ജപ്തി നടപടി ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യം	21811/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
96	ശ്രീ. ആലയിൽ മൊയ്തീൻ കട്ടി, S/o എ. മുസ, കീഴറ, കണ്ണപുരം, കണ്ണൂർ	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	25677/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2018/നി.സെ.

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. റ്റി. എ. പവിത്രൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി അവകാശ സംരക്ഷണ സമിതി, പൊന്നാരിമംഗലം, മുളവ്കാട് പി.ഒ., എറണാകുളം	നീട്ടുവല മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ഊന്നിവലകൾക്കുള്ള ലൈസൻസ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15456/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി1/2011/നി.സെ.

1	2	3	4
2	പ്രസിഡന്റ്, അരയവംശ പരിപാലനയോഗം, ചെറിയഴീക്കൽ, കരുനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	17838/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2011/നി.സെ.
3	ശ്രീ. ബഡുവൻ കുഞ്ഞി, കടപ്പുറം ജാറ ഹൗസ്, ഹൊസബെട്ടു, മഞ്ചേശ്വരം, കാസർഗോഡ്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഹൊസബെട്ടു കടപ്പുറത്തെ 14 മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11099/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2013/നി.സെ.
4	ശ്രീ. കെ. പി. സൈനുദ്ദീൻ, സെക്രട്ടറി, CADs, കടലുണ്ടിനഗരം മലപ്പുറം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	22714/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2014/നി.സെ.
5	ശ്രീ. ഹാരിസ്, തൈക്കുട്ടം പറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15287/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.
6	ശ്രീ. സുജിത് , തൈക്കുട്ടം പറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ. പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15289/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.
7	ശ്രീ. സക്കീർ, തൈക്കുട്ടം പറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ. പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15290/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.
8	ശ്രീ. എ.വി. ഉമ്മർ, ഏരാത്ത് മീത്തൽ ഹൗസ്, തിക്കോടി. പി.ഒ., കോഴിക്കോട് - 673529	കടൽക്കുഴലിൽ മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും യാനവും നഷ്ടപ്പെട്ടതിനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം സംബന്ധിച്ച്	15300/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.

1	2	3	4
9	ശ്രീ. സുധീർ. ടി.പി., പുതിയാപ്പ തെക്ക്, മത്സ്യഗ്രാമം, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15314/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
10	ശ്രീമതി സുഷമ ശിവദാസൻ താഴത്തെ പീടികയിൽ, താഴത്ത് പുതിയാപ്പ പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15316/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
11	ശ്രീ. പി.വി. ബാബു, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15328/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
12	ശ്രീമതി സാമിറ, കുഞ്ഞു മൊയ്തീൻ തൊടി, വെസ്റ്റ് ഹിൽ. പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15330/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
13	ശ്രീ. രാഗനാഥൻ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15332/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
14	ശ്രീ. വ്യാസൻ, തൈള്ളൂർ ഹൗസ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ പി. ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15334/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
15	ശ്രീ. ഹാറൂൺ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15337/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
16	ശ്രീ. സതീശൻ. ടി.പി., എലത്തൂർ, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15339/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.
17	ശ്രീമതി ജനാറ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15341/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി/2015/തിസെ.

1	2	3	4
18	ശ്രീമതി ഫാത്തിമ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15343/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
19	ശ്രീ. താരിഖ് പി.റ്റി. പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15345/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
20	ശ്രീ. പി.കെ. അഷ്റഫ്, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15347/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
21	ശ്രീ. അലിക്കോയ സീനത്ത്, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15358/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
22	ശ്രീ. ദിവാകരൻ, പടിഞ്ഞാറെവട്ടക്കണ്ടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15360/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
23	ശ്രീമതി വാഹിദ യൂസഫ്, പെരുമാൾക്കണ്ടി, വെസ്റ്റ് ഹിൽ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15366/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
24	ശ്രീ. അഹമ്മദ് കോയ, കുഞ്ഞു മൊയ്തീൻതൊടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15368/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.
25	ശ്രീമതി ഷീല, അനോണിപിള്ള, കിണറുവിള പുരയിടം, പുതിയതൂറ പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം പിൻ-695526	ദുരിതാശ്വാസ സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20127/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.

1	2	3	4
26	ശ്രീമതി ത്രേസ്യാദാസ് ഷാലോം നിവാസ്, തിരുവനന്തപുരം	പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി സർവ്വേ ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20225/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2017/നി.സെ.
27	ശ്രീ. ഡി. ജയേഷ് കുമാർ, മെമ്പർ, വാർഡ് 10, ആലപ്പാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴീക്കൽ കരുനാഗപ്പള്ളി	കടൽ ഭിത്തികളിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തണമെന്ന ആവശ്യം	11017/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.
28	ശ്രീ. സന്തോഷ് കുമാർ, തൈമൂട്ടിൽ, ശ്രായിക്കാട് പി.ഒ., ആലപ്പാട്	സുനാമി ദുരന്തത്തിൽ കമ്പവലയും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	13195/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.
29	ശ്രീമതി സുമാ രഞ്ജിത്ത്, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	ബാങ്ക് ലോൺ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നും എ.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിനും നടപടി	11074/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.
30	ശ്രീ. ഉമ്മർ, മാപ്പിള വീട്ടിൽ, തിക്കോടി പി.ഒ., കൊയിലാണ്ടി	കടൽക്ഷോഭത്തിൽപ്പെട്ട് വള്ളവും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	17866/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.
31	ശ്രീ. പ്രഭാകരൻ തെക്കേ തലയ്ക്കൽ ചെറിയ മങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി	സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും ചികിത്സാ ധനസഹായവും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	17879/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.
32	ശ്രീമതി കെ.കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ കൗൺസിലർ, ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	21694/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.

1	2	3	4
33	ശ്രീ. സൗജത്ത്, തൈജട്ടം പറമ്പിൽ വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് നടപടി	15286/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
34	ശ്രീ. അഹമ്മദ് ഷാഫി, പെരുമാൾക്കണ്ടി, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15288/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
35	തെക്കേ കടപ്പുറം ഫിഷ്‌ലാന്റ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി മുഖദാർ, കോഴിക്കോട്	മുഖദാർ കടപ്പുറത്ത് ഫിഷ്‌ലാന്റിംഗ് സെന്റർ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	15299/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
36	ശ്രീ. അബൂബക്കർകോയ പെരുമാൾക്കണ്ടി, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15329/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
37	ശ്രീമതി സലീമ പാളയത്തിൽ ഹൗസ് വെസ്റ്റ് ഹിൽ, പി.ഒ., കോന്നാട് ബീച്ച്, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15331/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
38	ശ്രീമതി പ്രമീള തൈജട്ടംപറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15333/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
39	ശ്രീമതി അഖിഷ ടി.പി W/o ലൈജ ടി.പി., തൈക്കട്ടം പറമ്പിൽ, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15336/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
40	ശ്രീ. താഹ ടി. പി. പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15338/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.

1	2	3	4
41	ശ്രീ. ജ്യോതി പ്രകാശ് താഴത്തെപടികയിൽ, പുതിയാപ്പ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15340/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
42	ശ്രീ. അബ്ദു പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15342/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
43	ശ്രീമതി ഹാജറ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15344/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
44	ശ്രീമതി വിജല W/o സുരേന്ദ്രൻ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15346/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
45	ശ്രീ. ഹനീഫ, പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15357/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
46	ശ്രീമതി റസീന ഖാലിദ് പള്ളിക്കണ്ടി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15367/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
47	ശ്രീ. മുഹമ്മദ് സലീം, നസീന, പെരുമാൾക്കണ്ടി, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	15369/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.
48	ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ, കോഴിക്കോട്	സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്ത തനിക്ക് ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	14192/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

1	2	3	4
49	ശ്രീ. സി. വി. സെൽവൻ കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സംഘം തൃശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15462/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
50	ശ്രീ. ബിജു പാളിൻ, വലിയവിളാകം, കൊച്ചുതുറ പുതിയതുറ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	താലൂക്കിൽ റീസർവ്വയർമാരുടെ ഒഴിവ് നികത്തി തീരദേശ മേഖലയിലെ പട്ടയപ്രശ്നം പരിഹരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20645/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
51	ശ്രീ. ഇ കെന്നഡി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ(സി. ഐ.റ്റി.യു.) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	അഞ്ചുതെങ്ങ്, ശാർക്കര വീല്ലേജുകളിലെ ഭൂമിയുടെ വില പുനർ നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് നടപടി സംബന്ധിച്ച്	20360/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.
52	ശ്രീ. ടി.വി. ദാമോദരൻ, സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (CITU), കൊയിലാണ്ടി ഏരിയ കമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21487/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീമതി ശൈലജ സത്യനന്ദൻ, പുത്തൻകടപ്പുറം, ചെറിയ പുരയിൽ, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണിക്കായി ധനസഹായം നൽകണമെന്നാ- വശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17893/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2013/നി.സെ.
2	ശ്രീ.കെ. പി. സൈനുദ്ദീൻ, സെക്രട്ടറി, CADS, കടലുണ്ടിനഗരം മലപ്പുറം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	22714/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി1/2014/നി.സെ.

1	2	3	4
3	<p>ഒരുമ നഗർ റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ, മരുതൂർക്കുളങ്ങര തെക്ക്, ആലംപിടിക പി.ഒ., കൊല്ലം</p>	<p>ചതുപ്പ് നിലങ്ങളെയും വെള്ളക്കെട്ടുകളെയും ടി.എസ് കനാലുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ ഓട നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം</p>	<p>11027/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.</p>
4	<p>ശ്രീമതി സുമ രഞ്ജിത്ത്, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ</p>	<p>ബാങ്ക്ലോൺ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നും എ.പി.എൽ. റേഷൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട്</p>	<p>11074/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.</p>
5	<p>തൃശൂർ ജില്ല മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ</p>	<p>മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>21725/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.</p>
6	<p>ശ്രീ. അൽഫോൺസ് ഫിലിപ്പ്, കൗൺസിലർ, കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ</p>	<p>ശക്തികളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ വികസനം സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>20699/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.</p>
7	<p>ശ്രീ. എ. അസിസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി</p>	<p>കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം</p>	<p>17884/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.</p>
8	<p>ശ്രീ. ശംഭു കെ. കെ. ഹൗസ്, ബേക്കൽ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, ഉദുമ ബ്ലോക്ക് പ്രസിഡന്റ്</p>	<p>ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി</p>	<p>22557/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.</p>
9	<p>ശ്രീ. ടി. പി. പ്രഭാകരൻ, കോഴിക്കോട്</p>	<p>സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്ത തനിക്ക് ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സുനാമി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം നിർമ്മിച്ച് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി</p>	<p>14192/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2017/നി.സെ.</p>

1	2	3	4
10	ശ്രീമതി വിർജിൻ മേരി, ചെമ്പകരാമൻതറ, പുല്ലുവീള പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	കള്ളസ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20088/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി2/2017/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി ജാൻസി ജോൺപോൾ, ചെമ്പകരാമൻതറ, പുല്ലുവീള പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം	സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	20089/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി2/2017/നി.സെ.
12	അടിമലത്തുറ പൗരസമിതി, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വൂർ പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം	കരിശടി-അമ്പലത്തുമ്പല കരിങ്കളം റോഡ് വിതികൂട്ടുക, ഓട നിർമ്മിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	20251/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി2/2017/നി.സെ.
13	ശ്രീ. അശോകൻ, ഒസ്റ്റാന്റെ തയ്യിൽ, ചോമ്പാല അഴിയൂർ, കോഴിക്കോട്- 673308	CRZ അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	21527/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
14	ശ്രീ. ലിജീഫ്, വടക്കേമരുത്ത്, കടലൂർ പി.ഒ., കോടിക്കൽ, കോഴിക്കോട്	വീട് നമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണം എന്നാവശ്യം	21555/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2017/നി.സെ.
15	ശ്രീ. ആലയിൽ മൊയ്തീൻ കുട്ടി S/o എ. മുസ, കീഴറ കണ്ണപുരം, കണ്ണൂർ	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	25677/എഫ്. ഡബ്ല്യു. സി3/2018/നി.സെ.

പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീ. ആർ. ഇസ്മായിൽ, മെമ്പർ, കടപ്പുറം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കടപ്പുറം, തൃശ്ശൂർ	വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21748/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി1/2013/നി.സെ.

1	2	3	4
2	ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൗൺസിലർ, വാർഡ് 37, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയെ CRZ III-യിൽ നിന്നും CRZ II-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15386/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.
3	ശ്രീ. ആംബ്രോസ് അരൂജ, പടന്നപറമ്പിൽ, മുളവുകാട് പി.ഒ., എറണാകുളം	വല്ലാർപ്പാടം നാലുവരി പാതയുടെ പാലം പണിമൂലം മത്സ്യബന്ധനം നടത്താൻ കഴിയാത്തതിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	23212/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2016/നി.സെ.
4	ശ്രീ. ശംഭു, കെ. കെ., ഹൗസ്, ബേക്കൽ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, ഉദുമ ബ്ലോക്ക് പ്രസിഡന്റ്.	ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	22557/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.
5	ശ്രീ. പ്രതാപൻ പി. കെ., പുത്തൻ കടപ്പുറം, ഗുരുകുലം ബീച്ച്, കൊയിലാണ്ടി	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	21525/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.
6	ശ്രീ. അശോകൻ, ഒസ്റ്റാന്റെ തയ്യിൽ, ചോമ്പാല അഴിയൂർ, കോഴിക്കോട്- 673308	CRZ അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	21527/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.

സഹകരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീ. വിജയൻ, പുതിയാപ്പ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	കടാശ്വാസ തുക പലിശയിനത്തിൽ വകകൊള്ളിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജയൻ, രാജൻ, പ്രകാശൻ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15304/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/നി.സെ.

1	2	3	4
2	ശ്രീ. മമ്മദ് കോയ, കമ്മടത്തിൽ, കടലൂർ പി. ഒ., നന്തി, കൊയിലാണ്ടി 673529	ബാങ്ക് വായ്പ ഒഴിവാക്കിത്തരണ മെന്നാവശ്യം	21471/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി വിജിനി കുഴിഞ്ഞവട്ടം കുനിയീൽ തെക്കൈതയിൽ, ചോമ്പാല, വടകര- 673308	വായ്പയിന്മേലുള്ള പലിശ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം	21529/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
4	ശ്രീ. കെ. ലക്ഷ്മണൻ കിണറ്റിങ്ങലകുത്ത് പുതിയാപ്പ, പുതിയങ്ങാടി പി.ഒ., കോഴിക്കോട്- 673021	കടബാധ്യത ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യം	21531/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.
5	ശ്രീ. ജയശീലൻ കെ. വി. കൂത്തംപള്ളി, കൊല്ലം പി. ഒ., കൊയിലാണ്ടി	ജപ്തി നടപടി ഒഴിവാക്കണ മെന്നാവശ്യം	21811/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീ. എം. ബഞ്ചമിൻ, കടവത്ത്, അഴീക്കൽ. പി.ഒ., ഓച്ചിറ, കൊല്ലം - 690547	മകളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി എടുത്ത വായ്പയുടെ പലിശ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19619/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി1/2016/നി.സെ.
2	ശ്രീ. എ. അസീസ്, കുൻവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കുളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.

1	2	3	4
3	ശ്രീമതി കെ. കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ, കൗൺസിലർ, ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	21694/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	പ്രസിഡന്റ്, അരയവംശ പരിപാലനയോഗം, ചെറിയഴീക്കൽ, കരുനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	17838/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2011/നി.സെ.
2	കൊയിലാണ്ടി അരയൻകാവ്, കുത്തംവള്ളി നിവാസികൾ, കോഴിക്കോട്	പുലിമുട്ട് നിർമ്മിക്കണമെന്നും ശുദ്ധജലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17905/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി1/2013/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി ജലജാ രവീന്ദ്രൻ, മെമ്പർ, വള്ളിക്കാവ്, വാർഡ് I, കുലശേഖരപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ടി. എസ്. കനാലിന്റെ കിഴക്ക് വശത്ത് ബണ്ടുകൾ നിർമ്മിച്ച് തീരദേശവാസികളെ സംരക്ഷിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	11016/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.
4	ശ്രീ. ഡി. ജയേഷ്കുമാർ, മെമ്പർ, വാർഡ് 10, ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴീക്കൽ പി. ഒ., കരുനാഗപ്പള്ളി	കടൽദിത്തികളിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തണമെന്ന ആവശ്യം	11017/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2012/നി.സെ.

1	2	3	4
5	ഒരുമ നഗർ റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ, മരുതൂർക്കുളങ്ങര തെക്ക്, ആലുപിടിക പി.ഒ., കൊല്ലം	ചതുപ്പ് നിലങ്ങളെയും വെള്ളക്കെട്ടുകളെയും ടി.എസ്. കനാലുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ ഓട നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	11027/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി2/2012/നി.സെ.
6	ശ്രീ. എ. അസിസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കോയിലാണ്ടി	കോയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി2/2013/നി.സെ.
7	ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൺസിലർ, കോയിലാണ്ടി നഗരസഭ	കടൽഭിത്തി നിർമ്മാണത്തിന് 66 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	15387/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി2/2015/നി.സെ.
8	ശ്രീ. സി. പി. പത്മനാഭൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ അക്രൂർ ഈസ്റ്റ് മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി	പോളുപായൽ ഉൾനാടൻ കായലുകളിൽ നിറയുന്നതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	19187/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി2/2015/നി.സെ.

കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ടി. പി. സുബാലിതൻ, നിർമ്മാലയം, 39/1651 G, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	നാഷണൽ സൈക്ലിംഗ് താരത്തിന് ആധുനിക സൈക്കിൾ വാങ്ങി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15293/എഫ്.ഡബ്ല്യു. സി1/2015/നി.സെ.

ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഡി. ജയേഷ്കുമാർ, മെമ്പർ, വാർഡ് 10, ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴീക്കൽ പി. ഒ., കരുനാഗപ്പള്ളി	കടൽഭിത്തികളിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തണമെന്ന ആവശ്യം	11017/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി സുമ രഞ്ജിത്ത്, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	ബാങ്ക്ലോൺ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നും എ.പി.എൽ. റേഷൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട്	11074/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
3	ശ്രീ. എ. അസീസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
4	ബേക്കലം ശ്രീകുറുംബ ഭഗവതികുമാരൻ സമിതി	മണ്ണെണ്ണ പെർമിറ്റുകൾ പുതുക്കുന്നതിനുള്ള എഞ്ചിനുകളുടെ വെരിഫിക്കേഷൻ മേയ് മാസം നടത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	23832/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ശ്രീമതി ജലജാ രവിന്ദ്രൻ, മെമ്പർ, വള്ളിക്കാവ്, വാർഡ് I, കലശേഖരപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ടി. എസ്. കനാലിന്റെ കിഴക്ക് വശത്ത് ബണ്ടുകൾ നിർമ്മിച്ച് തീരദേശവാസികളെ സംരക്ഷിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	11016/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.

1	2	3	4
2	ശ്രീ. പ്രഭാകരൻ, തൈക്കൈലത്തൂർ, ചെറിയമങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി	സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും ചികിത്സാസഹായവും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	17879/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
3	ശ്രീ. എ. അസീസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
4	ശ്രീ. അൽഫോൺസ് ഫിലിപ്പ്, കൗൺസിലർ, കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ	ശക്തിക്കുളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിന്റെ വികസനം സംബന്ധിച്ച്	20699/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
5	ശ്രീ. എ. കെ. ജബ്ബാർ, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി, എ.ഐ.ടി.സി., പൊന്നാനി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	22713/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2014/നി.സെ.

ധനകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഇ.ഡി. രാമചന്ദ്രൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീകുറുംബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രഭരണ സമിതി	കോട്ടിക്കുളം - ബേക്കലം ഹാർബർ നിർമ്മാണത്തിന് നടപടി	23105/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	2	3	4
1	ഒരുമ നഗർ റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ, മരുതുർക്കുളങ്ങര തെക്ക്, ആലുപിടിക പി.ഒ., കൊല്ലം	ചതുപ്പ് നിലങ്ങളെയും വെള്ളക്കെട്ടുകളെയും ടി.എസ് കനാലുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ ഓട നിർമ്മിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	11027/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.

1	2	3	4
2	ശ്രീ. എ. അസീസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
3	അടിമലത്തൂറ പൗരസമിതി, അടിമലത്തൂറ, ചൊവ്വര പി. ഒ.	കുരിശടി- അമ്പലത്തുമ്പല, കരിങ്കുളം റോഡ് വീതി കൂട്ടുക, ഓടകൾ നിർമ്മിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	20251/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. സി. വി. സെൽവൻ, കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോപ്പറേറ്റീവ് സംഘം, തൃശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച്	15462/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2017/നി.സെ.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൗൺസിലർ, വാർഡ്-37 കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ ഗവൺമെന്റ് മാപ്പിള ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന് കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് ബഡ്ജറ്റിൽ തുടക്കം വകയിരുത്തുന്നതിന് നടപടി	17863/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.

ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഡി. ജയേഷ്കുമാർ, മെമ്പർ, വാർഡ് 10, ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴീക്കൽ പി. ഒ., കരുനാഗപ്പള്ളി	കടൽഭിത്തികളിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തണമെന്ന ആവശ്യം	11017/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2012/നി.സെ.
2	ശ്രീ. എ. അസീസ്, കൺവീനർ, തീരദേശ ജാഗ്രതാ സമിതി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി തുറമുഖ മേഖലയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന ആവശ്യം	17884/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.

ടൂറിസം വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി കെ. കെ. കാർത്ത്യായനി ടീച്ചർ, കൗൺസിലർ, ചാവക്കാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി	21694/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി2/2013/നി.സെ.
2	ശ്രീ. ടി.വി. ദാമോദരൻ, സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (CITU) കൊയിലാണ്ടി ഏരിയ കമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21487/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി3/2017/നി.സെ.

പിന്നാക്കവിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. റോയി ഡേവിഡ് കേരള മത്സ്യ മേഖല വിദ്യാർത്ഥി സമിതി കോ-ഓർഡിനേറ്റർ	പിന്നാക്ക സമുദായ വികസന കോർപ്പറേഷൻ നൽകിവരുന്ന വായ്പയുള്ള സെക്യൂരിറ്റി ജാമ്യം 2 സെന്റായി നിജപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	20132/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2017/നി.സെ.

ആസൂത്രണസാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഔസേപ്പ് ജോസഫ് തൈക്കേ ചെല്ലാനം താന്നിക്കൽ, എറണാകുളം	മകന്റെ വിദ്യാഭ്യാസ വായ്പ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	23201/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2016/നി.സെ.

കോസ്റ്റൽ ഷിപ്പിംഗ് ആന്റ് ഇൻലാന്റ് നാവിഗേഷൻ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. സി.പി. പത്മനാഭൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ അരൂർ ഈസ്റ്റ് മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി	പോളപായൽ ഉൾനാടൻ കായലുകളിൽ നിറയുന്നതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	19187/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2015/നി.സെ.
2	ശ്രീ. വി. ഒ. ജോണി സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ	കായലുകളിലെ എക്കൽ നീക്കി കായലുകൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	23198/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/2016/നി.സെ.

കൃഷി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. സി. പി. പത്മനാഭൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ അരൂർ ഈസ്റ്റ് മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി	പോളപായൽ ഉൾനാടൻ കായലുകളിൽ നിറയുന്നതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം	19187/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ. സി2/2015/നി.സെ.

അനുബന്ധം III

സർക്കാരിൽനിന്നും മറുപടി ലഭ്യമാകാത്തതിനാൽ പരിഹൃതമാകാത്ത

ഹർജികളെ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്

മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫ. നമ്പർ
1	2	3	4	5
1	ശ്രീമതി നജ്മ മുസ്ലിം, മെമ്പർ മഞ്ചേശ്വരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, വാർഡ് നമ്പർ 16, കാസർഗോഡ്	11101/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	2-8-2013	3677/സി2/13/ മതുവ.
2	ശ്രീ. എ. ഗംഗാധരൻ, ബേക്കലം, കാസർഗോഡ്	11104/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	20-2-2013	3682/സി2/13/ മതുവ. തീയതി 10-4-2013
3	ശ്രീ. കെ. ശാങ്കു, സെക്രട്ടറി, അഖില കേരള ധീവരസഭ, ബേക്കൽ	11106/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	25-2-2013	3678/സി2/13/ മതുവ. തീയതി 10-4-2013
4	ശ്രീമതി അനിത റ്റി. സി. കുൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി	17898/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	22-2-2014	3922/സി2/14/ മതുവ. തീയതി 3-3-2014
5	ശ്രീമതി വി.വി.സുജാത, കൊയിലാണ്ടി	17906/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	20-1-2014	1698/സി2/14/ മതുവ. തീയതി 3-2-2014
6	ശ്രീ.നെൽക്കൽ വിൻസെന്റ്, പ്രസിഡന്റ്, ഐക്യ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ, AITUC (B) സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി, കൊല്ലം	20707/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	19-2-2014	4300/ബി2/14/ മതുവ. തീയതി 12-3-2014
7	ശ്രീ. എ. എം. അലാവുദ്ദീൻ, തൃശ്ശൂർ	21691/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/തി.സെ.	19-2-2014	2996/സി3/14/ മതുവ. തീയതി 28-2-2014
8	ശ്രീ. സി. കെ. വിശ്വഭരൻ, ചേർത്തല	13016/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2014/തി.സെ.	14-3-2014	4767/സി2/14/ മതുവ. തീയതി 19-3-2014

1	2	3	4	5
9	അഡ്വ. കെ. പി. സെയ്തലവി, മലപ്പുറം	22705/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2014/തി.സെ.	10-12-2014	18835/സി2/14/മതുവ. തീയതി 23-12-2014
10	ശ്രീ. രവീന്ദ്രൻ കെ., S/o കുമാരൻ, അഡകത്ത് ബയൽ ബീച്ച്, കാസർഗോഡ്	18798/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.	23-6-2015	8005/ബി3/15/മതുവ. തീയതി 4-9-2015
11	ശ്രീ.കുഞ്ഞികൃഷ്ണൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ കുറുമ്പ ഭഗവതി ക്ഷേത്രം ഭരണ സമിതി	22659/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2015/തി.സെ.	28-10-2015	13422/സി2/15/മതുവ. തീയതി 31-3-2016
12	ശ്രീമതി പി. സെലിന, പ്രസിഡന്റ്, ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്ത്, കൊല്ലം	22537/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2016/തി.സെ.	19-12-2016	-
13	ശ്രീമതി ഷീല ചന്ദ്രൻ, നായ്ക്കുശ്ശേരി ഹൗസ്, വാടാനപ്പിള്ളി ബീച്ച്	15464/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	18-2-2017	1241146/ബി3/17/മതുവ. തീയതി 4-3-2017
14	ശ്രീ.സി.കെ.മജീദ്, തൊടിയിൽ ഹൗസ്, തൃശൂർ	15467/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	23-2-2017	1254315/ബി3/മതുവ. തീയതി 4-3-2017
15	ശ്രീ.ജോൺ ഈസാക്, ഇടവക സെക്രട്ടറി, ഔവർ ലേഡി ഓഫ് ഗുഡ് വോയേജ് ചർച്ച്, കോട്ടപ്പുറം	20085/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	29-6-2017	440/ബി1/17/മതുവ. തീയതി 21-12-2017
16	ശ്രീ.ജി.ഹെസ്റ്റിൻ, പ്രസിഡന്റ്, കരംകുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, പുതിയതുറ	20120/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	1-7-2017	297/ബി1/17/മതുവ. തീയതി 26-8-2017
17	ശ്രീ. ബനഡിക്ട്, തിരമാല പുരുഷസ്വയം സഹായ സംഘം, അടിമലത്തുറ	20129/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	5-7-2017	280/ബി1/17/മതുവ. തീയതി 23-8-2017
18	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ, ശാലോംനിവാസ്, അടിമലത്തുറ	20137/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	5-7-2017	559/ബി2/17/മതുവ. തീയതി 23-8-2017

1	2	3	4	5
19	1. ശ്രീമതി മെറ്റിൻസി ആന്റണി, മെഡോണ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ 2. ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, സുജാഹൗസ്, അമ്പലത്തുമ്പല, ചൊവ്വര	20220/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	453/ബി2/17/ മതുവ. തീയതി 3-8-2017
20	1. ശ്രീമതി മേരിയമ്മ വിൽഫ്രഡ്, ചന്ദ്രവിള കോളനി, വിഴിഞ്ഞം 2. ശ്രീമതി പനിയടിമ മേരി, ചന്ദ്രവിള കോളനി, വിഴിഞ്ഞം	20223/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	194/ബി3/17/ മതുവ. തീയതി 19-8-2017
21	ശ്രീമതി ശില്പവമ്മ അരുളമ്മാൾ, അമ്പലത്തുമ്പല, അടിമലത്തുറ	20234/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	534/സി2/17/ മതുവ. തീയതി 18-8-2017
22	ശ്രീ.ആന്റണി, ആശ സദനം, അടിമലത്തുറ	20235/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	-
23	ശ്രീ.ഫ്രാൻസിസ്, സ്നേഹ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ	20244/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	226/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 4-8-2017
24	ശ്രീ.ഔസേഫ് ക്രിസ്റ്റിരാജം, ക്രൈസ്റ്റ് ഭവൻ, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവിള	20250/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	7-7-2017	585/സി2/17/ മതുവ. തീയതി 20-9-2017
25	ശ്രീ.ലെയോൺ വിൽബർട്ട്, പൊൻസിലിൻ വീല്ല, കടയ്ക്കുളം, കോട്ടപ്പുറം	20342/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	185/B3/17/ മതുവ. തീയതി 18-8-2017
26	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ്, ഷാലോംനിവാസ്, അടിമലത്തുറ	20347/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	333/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 26-9-2017
27	ശ്രീ.ഫെലിക്സ് കെ., മുതൽപേർ, പാപ്പള്ളി, പാപ്പള്ളി ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ	20556/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	328/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 20-9-2017

1	2	3	4	5
28	ശ്രീമതി കൊച്ചുതോട്ടം, അജിത ഭവൻ, അടിമലത്തൂർ	20644/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	245/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 9-8-2017
29	ശ്രീ.കൃഷ്ണൻ, കസബ ബീച്ച്, കാസർഗോഡ്	23095/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	28-9-2017	661/സി2/17/ മതുവ. തീയതി 3-11-2017
30	ശ്രീ.വൈക്കത്ത് പത്മനാഭൻ, ഇടയിലെക്കാട്, വലിയപറമ്പ പി. ഒ., കാസർഗോഡ്	23096/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	4-10-2017	280/ബി3/17/ മതുവ. തീയതി 22-10-2017
31	ശ്രീ കുറുബ ഭഗവതി ടെമ്പിൾ (അരയസമാജം) അഡ്കത്തഞ്ചയൽ, കടപ്പുറം, കാസർഗോഡ്	23098/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	4-10-2017	141/ബി2/17/ മതുവ. തീയതി 4-11-2017
32	സെക്രട്ടറി, കീഴൂർ കിൽനെറ്റ് അസോസിയേഷൻ, ചന്ദ്രഗിരി പി.ഒ., കാസർഗോഡ്	23099/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	4-10-2017	140/ബി2/17/ മതുവ. തീയതി 4-11-2017
33	ശ്രീ.എ.ജെയിംസ്, പുതിയതു പുരയിടം, പുല്ലുവിള, പുല്ലുവിള പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	27264/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/തി.സെ.	19-12-2017	694/സി2/18/ മതുവ. തീയതി 10-12-2018
34	ശ്രീമതി ജസ്റ്റിൻ രാജു, വലിയവിളാകം പുരയിടം, തുമ്പ	17830/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2018/തി.സെ.	21-4-2018	68/ബി3/18/ മതുവ. തീയതി 3-5-2018
35	ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഖിലകേരള ധീരസഭ പുനപ്ര പി.ഒ., ആലപ്പുഴ	22822/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2019/തി.സെ.	3-10-2019	359/ബി3/19/ മതുവ. തീയതി 16-11-2019
36	ശ്രീ. ആർ. രാജപ്രിയൻ, പ്രസിഡന്റ്, ആലപ്പുട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	11015/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി./ 2012/തി.സെ.	11-7-2014	11861/സി2/14/ മതുവ തീയതി 25-6-2016
37	സംസ്ഥാന ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച്	13978/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി./ 2012/തി.സെ.	12-1-2013	14853/സി2/2015/ മതുവ. തീയതി 3-1-2016

1	2	3	4	5
38	ശ്രീമതി അനിത മതിലിച്ചേരി, ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ്	17885/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/നി.സെ.	12-12-2013	2829/സി2/14/ മതുവ. തീയതി 13-2-2014
39	ശ്രീ. ശ്രീലോചനൻ, നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ	20715/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/നി.സെ.	10-2-2014	90/ബി2/2016/ മതുവ. തീയതി 27-10-2018
40	ശ്രീ. ഹനീഫ, S/o കുഞ്ഞിമുഹമ്മദ്, തെങ്ങിലകത്ത് പന്തക്കൽ ക്വാർട്ടേഴ്സ്, ഒസാൻ കടപ്പുറം, താന്തൂർ	22702/എഫ് .ഡബ്ല്യൂ. സി/ 2014/നി.സെ.	15-12-2014	18873/സി2/2014/ മതുവ. തീയതി 11-6-2015
41	ശ്രീ. പി.ആർ. ശ്രീധരൻ, പ്രസിഡന്റ്, കൈനകരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	13148/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	20-1-2015	1048/സി2/15/ മതുവ. തീയതി 30-1-2015
42	പ്രൊഫ. കെ. കെ. മഹമ്മൂദ്, വടകര	15291/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	16-5-2015	6217/സി2/15/ മതുവ. തീയതി 26-10-2015
43	ശ്രീ. ഷാജി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	15325/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	22-4-2015	5253/ബി3/15/ മതുവ. തീയതി 17-8-2015
44	ശ്രീ. വി. പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൊയിലാണ്ടി	15361/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	24-4-2015	5287/സി2/15/ മതുവ. തീയതി 29-4-2015
45	സാഗരതിരം റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ	22541/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	8-12-2016	1074632/സി2/16/ മതുവ. തീയതി 17-12-2016
46	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി & ശ്രീ. കെ. ഡി. പ്രസാദ്	23202/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	11-1-2017	1148594/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 19-1-2017
47	ശ്രീ. സി. പി. ആന്റണി പീറ്റർ, ചിങ്കര, തെക്കേ ചെല്ലാനം, കൊച്ചിൻ-8	23203/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	3-1-2017	1132700/ബി3/17/ മതുവ. തീയതി 19-1-2017

1	2	3	4	5
48	ആനാപ്പഴ കാട്ടൂർ ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസനക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം	15459/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	28-2-2017	1297885/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 17-3-2017
49	ശ്രീ.കെ.കെ.ശശീന്ദ്രൻ, കറുത്തേരിൽ പറമ്പിൽ വീട് ചാത്തനാട്, ഏഴിക്കര.പി.ഒ. നോർത്ത് പറവൂർ, എറണാകുളം	18489/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	15-5-2017	162/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 20-8-2017
50	ശ്രീ.ആനന്ദൻ, വാഴവിലാകത്ത് വീട്, തലയ്ക്കോട്, മുല്ലൂർ പി.ഒ.	20059/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	1-7-2017	286/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
51	ശ്രീമതി ലില്ലി തങ്കച്ചൻ, ചെമ്പകരാമൻതുറ, പുല്ലുവില.പി.ഒ.	20090/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	1-7-2017	451/സി2/17/ മതുവ.
52	വിഴിഞ്ഞം തെക്കുംഭാഗം മുസ്ലീം ജമാഅത്ത് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി എന്നിവർ	20094/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	1-7-2017	281/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
53	ശ്രീമതി തങ്കമണി W/o(L) രാജേന്ദ്രൻ, ചൊവ്വര ഹരിജൻ കോളനി	20134/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	10-7-2017	195/ഇ 1/19/ മതുവ. തീയതി 16-9-2020
54	ശ്രീ. ത്രേന്യാദാസ്, അടിമലത്തുറ വാർഡ് മെമ്പർ	20136/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	10-7-2017	288/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
55	ശ്രീമതി ജോൺമേരി എസ്., പത്രോസ്	20232/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	10-7-2017	478/സി2/17/ മതുവ. തീയതി 3-8-2017
56	ശ്രീമതി മേമ്പിൾ എം., നിഷ ഹൗസ്, അമ്പലത്തുമ്പല, ചൊവ്വര പി.ഒ.	20233/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	10-7-2017	477/സി2/17/ മതുവ.

1	2	3	4	5
57	ശ്രീ. ജോയി വർഗീസ്, പ്രസാദ് ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ	20238/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	31-7-2017	247/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 10-8-2017
58	ശ്രീ.വിനോദൻ.എൻ. ചൊവ്വര	20247/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	3-8-2017	296/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
59	ശ്രീ.ടൈറ്റസ് കാർൽമാൻ, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20249/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	31-7-2017	-
60	ശ്രീ.ബനടിക്ട്, ഇടത്തുപുരയിടം, കൊച്ചുതുറ, പുതിയതുറ.പി.ഒ.	20252/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	31-7-2017	186/ബി3/17/ മതുവ. തീയതി 18-8-2017
61	ശ്രീമതി ഫ്ലോറ ഫർണാണ്ടസ്, ആറ്റുലൈൻ ഹൗസ്, പുതിയതുറ, പുതിയതുറ പി. ഒ.	20254/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	31-7-2017	441/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 21-12-2017
62	ശ്രീ. ജോൺ റോബർട്ട്, മത്യുത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ ജില്ലാപ്രസിഡന്റ്, ജീസസ് ഭവൻ, കോട്ടപ്പുറം. പി.ഒ.	20359/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	3-8-2017	295/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
63	ശ്രീ. തദയ്യൂസ്.എം, സെക്രട്ടറി, ഫാത്തിമ മാതാചർച്ച്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര. പി. ഒ.	20361/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	31-7-2017	293/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 26-8-2017
64	ശ്രീ. ആർ. ഗംഗാധരൻ, അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി, മത്യുത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സൗഘം.	23101/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	5-10-2017	428/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 16-12-2017
65	ശ്രീ. ഇ.ഡി. രാമചന്ദ്രൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ. കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	23106/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	6-10-2017	431/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 16-12-2017

1	2	3	4	5
66	അഡ്വ. യു.എസ്. ബാലൻ, സ്റ്റേറ്റ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, അഖില കേരള ധീവരസഭ, കാസർഗോഡ്	23107/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	9-10-2017	151/ബി 2/2017/ മതുവ. തീയതി 4-11-2017
67	ചെയർമാൻ, ഹാർബർ സംയുക്ത ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, കടപ്പുറം കാസർഗോഡ്	23134/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	9-10-2017	150/ബി2/2017/ മതുവ. തീയതി 4-11-2017
68	ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി, W/o. അരവിന്ദൻ, പുതുവൽ നികർത്ത, തിരുനല്ലൂർ, പള്ളിപ്പുറം പി. ഒ., ചേർത്തല, ആലപ്പുഴ	27291/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2017/തിസെ.	5-1-2018	ബി3/180/2018/ മതുവ. തീയതി 2-7-2018
69	ശ്രീമതി സീമ പവിത്രൻ, പോയിച്ചിന്റുകുത്ത്, അരക്കിണർ പി. ഒ., മാറാട് ബീച്ച്, കോഴിക്കോട്	19881/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2018/തിസെ.	19-6-2018	ബി 3/180/2018/ മതുവ. തീയതി 2-7-2018
70	ശ്രീ. ജെയിംസ് എ., S/o. ആരോഗ്യം, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം, പിൻ - 695 526	20529/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2018/തിസെ.	5-7-2018	203/ബി3/2018/ മതുവ. തീയതി 27-7-2018
71	അഡ്വ. യു. എസ്. ബാലൻ, സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, അഖില കേരള ധീവര സഭ	25209/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2018/തിസെ.	13-11-2018	200/ബി2/2017/ മതുവ. തീയതി 31-12-2018
72	ശ്രീമതി ശാന്തി W/o (L) മറിയദാസൻ എച്ച് കസബാബീച്ച് അഡ്കത്തേ ബയൽ കാസർഗോഡ്	15383/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2020/തി.സെ.	17-2-2020	ബി3/139/2020/ മതുവ. തീയതി 3-3-2020
73	ശ്രീമതി ഹെയ്സൺ W/o ആന്റണി, പുതുവൽ, ചെറിയതുറ തിരുവനന്തപുരം	16155/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2020/തി.സെ.	18-5-2020	303/സി2/2020/ മതുവ. തീയതി 12-6-2020

1	2	3	4	5
74	ശ്രീമതി എലിസബത്ത് ആലുവിള പുത്തൻവീട് കാവനാട് പി.ഒ., കൊല്ലം	18933/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2020/തി.സെ.	24-9-2020	4623684/സി2/ 2020/ മതുവ. തീയതി 23-10-2020
75	പ്രസിഡന്റ്, മൂടാടി ഇരിങ്ങൽ മത്സ്യ വികസന സംഘം കടലൂർ. പി.ഒ, കൊല്ലം- മൂടാടി, കൊയിലാണ്ടി.	21485/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	22-8-2017	409/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 5-12-2017
76	ശ്രീ. പി.ആർ. ശശി, ശ്രീ കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്ര കർമ്മ പരിപാലന അരയസമാജം പ്രസിഡന്റ്	21503/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	18-9-2017	424/B1/2017/ മതുവ. തീയതി 15-12-2017
77	ശ്രീ.പി.വി.സചിന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി, സി.ഐ.ടി.യു. പയ്യോളി	21507/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	18-8-2017	425/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 14-12-2017
78	ശ്രീമതി പി.ജയലക്ഷ്മി, മടപ്പള്ളി അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം, ചോമ്പാല	21509/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	18-8-2017	341/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 7-10-2017
79	ശ്രീ. വി.പി. മുഹമ്മദ് റാഫി, കുറുങ്ങിലൂർ, വടകര നഗരസഭ, വാർഡ്-47, മുകച്ചേരി	21513/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	11-8-2017	129/ബി2/17/ മതുവ. തീയതി 27-9-2017
80	ശ്രീ.ഹനീഫ മാസ്റ്റർ, പ്രസിഡന്റ്, തിരക്കോടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	21530/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	19-8-2017	590/സി3/17/ മതുവ. തീയതി 20-9-2017
81	ശ്രീ.ടി.വി.മനോജമാർ, തോട്ടുവളവിൽ, വിരുന്നകണ്ടി, കൊയിലാണ്ടി	21554/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	29-8-2017	300/ബി3/17/ മതുവ. തീയതി 25-11-2017
82	ശ്രീ.ശിവൻ ടി.വി., തൈവള്ളപ്പിൽ, ഏലത്തൂർ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	21697/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	19-8-2017	400/ബി1/17/ മതുവ. തീയതി 5-12-2017

1	2	3	4	5
83	ശ്രീ. എൻ.പി. കോയമോൻ, ശ്രീ. ശിവൻ തൈവളപ്പിൽ, ശ്രീ. എൻ. എ. അസീസ്	21813/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	14-9-2017	414/ബി1/2017/ മതുവ. തീയതി 11-10-2017
84	ശ്രീമതി ബുഷറ കന്നോത്ത്, കൗൺസിലർ, വാർഡ്-43, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21814/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	14-9-2017	-
85	ശ്രീ. റഫത്ത്. കെ.ടി.വി, കൗൺസിലർ, വാർഡ്- 37, കൊയിലാണ്ടി	21815/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/തി.സെ.	11-8-2017	592/സി3/2017/ മതുവ. തീയതി 20-9-2017
86	ശ്രീ. രാജേഷ് മുതൽപേർ റസ്കൂ ഗാർഡ് മഹൈൻ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് & വിജിലൻസ്, ഫിഷറീസ് സ്റ്റേഷൻ, കണ്ണൂർ	25678/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2018/തി.സെ.	30-11-2018	F&PA2/116/2018 തീയതി 24-5-2019
87	ശ്രീ. ടി.എം. മജീദ്, പ്രസിഡന്റ്, പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, തലശ്ശേരി	25680/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2018/തി.സെ.	6-12-2018	B3/50/2019/ മതുവ. തീയതി 3-4-2019
88	ശ്രീ. പി. വിനോദ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ, പാപ്പിനിശ്ശേരി ഏരിയകമ്മിറ്റി, കണ്ണൂർ	25681/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2018/തി.സെ.	6-12-2018	389/B1/2018/ മതുവ. തീയതി 5-1-2019
89	ശ്രീമതി ആൻസി എം., ഉൾനാടൻ അനുബന്ധ തൊഴിലാളി മടക്കര- മാട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കണ്ണൂർ	25682/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2018/തി.സെ.	6-12-2018	ബി3/52/19/ മതുവ. തീയതി 3-4-2019

1	2	3	4	5
90	പ്രസിഡന്റ്, നാഷണൽ ലേബർ യൂണിയൻ, ജില്ലാ കമ്മിറ്റി കണ്ണൂർ	25683/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/നി.സെ.	7-12-2018	388/B1/2018/ മതുവ. തീയതി 5-1-2019
91	ശ്രീ. യു പുഷ്പരാജ്, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ ചെറുകിട ബോട്ട് അസോസിയേഷൻ കണ്ണൂർ	25685/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/നി.സെ.	7-12-2018	ബി2/161/2019/ മതുവ. തീയതി 6-1-2020
92	ശ്രീ. രജനീഷ് എസ് S/o അയപ്പൻശംബു ഒടേര ചെന്തല ആലക്കാട് കണ്ണങ്ങാട് അവലത്തിന് സമീപം, ഏരിയം പി.ഒ കണ്ണൂർ	25687/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/നി.സെ.	12-12-2018	-
93	പ്രസിഡന്റ് പരമ്പരാഗത ഉൾനാടൻ മത്സ്യ തൊഴിലാളി അവകാശ സംരക്ഷണ സമിതി	25805/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/നി.സെ.	12-12-2019	411/C1/2018/ മതുവ. തീയതി 9-1-2019
94	ശ്രീ. എൻ.പി. കനകൻ, നടുക്കുഴി വീട്, കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ കടവ്, എറണാകുളം	15395/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2020/നി.സെ.	24-2-2020	ബി3/150/2020/ മതുവ. തീയതി 7-3-2020
95	ശ്രീ. എൻ. സുരൻ, റി.സി.32/239(2), മേലേതുമ്പടി വീട്, ടൈറ്റാനിയം പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം	21880/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2020/നി.സെ.	30-11-2020	-

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ. കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രം, കാസർഗോഡ്	11068/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2013/നി.സെ.	12-2-2013	15535/പി. എസ്.1/13/ തസ്വഭവ. തീയതി 23-3-2013
2	ശ്രീമതി അനിത റി.സി., കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	17898/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2013/നി.സെ.	15-1-2014	76606/ഡിസി3/14/തസ്വഭവ. തീയതി 15-12-2014

1	2	3	4	5
3	ശ്രീ. എം. എം. അലാവുദ്ദീൻ, തൃശ്ശൂർ	21691/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2013/തി.സെ.	19-2-2014	-
4	അഡ്വ. കെ. പി. സെയ്തലവി, മലപ്പുറം	22705/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2014/തി.സെ.	10-12-2014	ഡിസി3/240/15/ തസ്വഭവ. തീയതി 3-7-2015
5	ശ്രീ. എസ്. ഗംഗാദത്ത്, ഓംചേരിമാം, സുനാമി ഫ്ലാറ്റ്, കന്നിമേൻചേരി, കൊല്ലം	22534/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2016/തി.സെ.	17-12-2016	1098/ഡിസി. 3/17/തസ്വഭവ. തീയതി 27-6-2017
6	ശ്രീ. എൻ. എസ്. വിജയൻ, പ്രസിഡന്റ്, കെ.റ്റി.യു.സി.(ബി), കൊല്ലം	22535/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2016/തി.സെ.	-	-
7	ശ്രീ. എൻ.എ. ജയിൻ, കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഐക്യ വേദി (റ്റി.യു.സി.ഐ) ഉൾനാടൻ വിഭാഗം, എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	18491/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	30-11-2017	-
8	ശ്രീ.പിറ്റർ സെബാസ്റ്റ്യൻ, പ്രസിഡന്റ്, ഫാ. ഷാജിൻ ജോസ്, ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫോറം സെന്റർ ഫോർ സ്റ്റഡീസ്, തിരുവനന്തപുരം	19567/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	14-6-2017	ഡി.എ 3/483/18/ തസ്വഭവ. തീയതി 16-11-2018
9	ശ്രീ.ജോൺ ഈസാക്, ഇടവക സെക്രട്ടറി, ഔവർ ലേഡി ഓഫ് ഗുഡ് വോയേജ് ചർച്ച്, കോട്ടപ്പുറം	20085/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/തി.സെ.	29-6-2017	-

1	2	3	4	5
10	ശ്രീ. നഹാസ്, സെക്രട്ടറി, തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ മത്സ്യ അനുബന്ധ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU)	20087/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	29-6-2017	-
11	ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, വലവീശുകാണി പുരയിടം, കരംകുളം, പുതിയതുറ	20126/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	-
12	ശ്രീമതി റീത്തമ്മ, മേലേറ്റുവിലാകം, പുതിയതുറ	20128/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	3-7-2017	-
13	ശ്രീ.ബനഡിക്ട്, തിരമാല പുരപ്പുഴയം സഹായ സംഘം, അടിമലത്തുറ	20129/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	-
14	1.ശ്രീമതി മെറ്റിൻസി ആന്റണി, മെഡോണ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ 2. ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, സുജാഹൗസ്, അമ്പലത്തുള, ചൊവ്വൂർ	20220/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	-
15	ശ്രീ.ജോയി വർഗ്ഗീസ്, പ്രസാദ് ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വൂർ	20222/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	-
16	ശ്രീമതി ശിലവമ്മ അരുളമ്മാൾ, അമ്പലത്തുള, അടിമലത്തുറ	20234/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	321/ഡിബി/17/ തസ്വഭവ. തീയതി 25-10-2017
17	ശ്രീ.ആന്റണി, ആശ സദനം, അടിമലത്തുറ	20235/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	-
18	ശ്രീ.ആൻഡ്രൂസ് ബി., മഞ്ചു ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ	20245/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/1/ 2017/തി.സെ.	7-7-2017	-

1	2	3	4	5
19	ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു, അമ്പലത്തുറമൂല പുരയിടം, അടിമലത്തുറ	20256/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	-
20	ശ്രീ.ഇ.കെനഡി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU), തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20343/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	RD/223/17/ തസ്വഭവ. തീയതി 17-1-2018
21	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ്, ഷാലോംനിവാസ്, അടിമലത്തുറ	20347/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	-
22	ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, അജിത ഭവൻ, അടിമലത്തുറ	20644/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	-	-
23	ശ്രീ. വൈ.വിൻസെന്റ് പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള പി.ഒ.	14153/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2018/തി.സെ.	21-4-2018	ഡി.ബി.4/170/ 2020/തസ്വഭവ. തീയതി 27-10-2020
24	ജനറൽ സെക്രട്ടറി, അഖിലകേരള ധീവര സഭ, പുനപ്ര, ആലപ്പുഴ	22822/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2019/തി.സെ.	31-10-2019	ആർ.സി.3/485/ 2019/തസ്വഭവ. തീയതി 6-12-2019 ആർ.എ 1/561/ 2019/തസ്വഭവ. തീയതി 10-12-2019 ആർബി1/498/ 2019/തസ്വഭവ. തീയതി 10-12-2019
25	ശ്രീ. പ്രദീപൻ, ശ്രീമതി ഷൈമ വി. കെ., പടിഞ്ഞാറെ വട്ടക്കണ്ടി, പള്ളിക്കൽ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	15359/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/തി.സെ.	26-9-2018	പി.എസ്. 1/39/ 2018/തസ്വഭവ. തീയതി 27-11-2017

1	2	3	4	5
26	ധവളക്കുഴി സുനാമി ഫ്ലാറ്റ് നിവാസികൾ	22542/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2016/നി.സെ.	8-12-2016	-
27	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി & ശ്രീ. കെ.ഡി.പ്രസാദ്	23202/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2016/നി.സെ.	11-1-2017	251/ആർ.ബി1/2017/ തസ്വഭവ. തീയതി 27-12-2017
28	ശ്രീ.സി.പി. ആന്റണി പീറ്റർ, ചിങ്കുതറ, തെക്കേ ചെല്ലാനം, കൊച്ചിൻ - 8	23203/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2016/നി.സെ.	3-1-2017	പി.എസ്.1/308/2018/ തസ്വഭവ. തീയതി 14-11-2018
29	ശ്രീ.ഹരിദാസൻ, S/o കൊച്ചുക്കൻ	15460/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	28-2-2017	-
30	ശ്രീ.ആനന്ദൻ, വാഴവിളാകുത്ത് വീട്, തലയ്ക്കോട്, മുല്ലൂർ പി. ഒ.	20059/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	1-7-2017	-
31	ശ്രീമതി ലില്ലി തങ്കച്ചൻ, ചെമ്പകരാമൻ തുറ, പുല്ലുവിള	20090/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	1-7-2017	-
32	ശ്രീമതി വിൻസി എസ്., ചെമ്പകരാമൻ തുറ പുരയിടം, പുല്ലുവിള പി.ഒ.	20135/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	10-7-2017	-
33	ശ്രീമതി ജോൺമേരി എസ്. പത്രോസ്	20232/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	10-7-2017	-
34	ശ്രീമതി മേബിൾ. എം., നിഷ് ഹൗസ്, അമ്പലത്തുമ്പല, ചൊവ്വര പി.ഒ.	20233/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	10-7-2017	-
35	ശ്രീ. തദയ്യസ്. എം., സെക്രട്ടറി, ഫാത്തിമമാതാ ചർച്ച്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20361/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2017/നി.സെ.	12-12-2017	പി.എസ്.1/ 453/2017/തസ്വഭവ. തീയതി 3-1-2018

1	2	3	4	5
36	ശ്രീ.അബൂൾ ലത്തീഫ്, മണ്ണാൻകണ്ടി വീട്, ചേമഞ്ചേരി. പി.ഒ., കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട് -673 306	23130/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2019/നി.സെ.	9-10-2019	പി.എസ്1/373/ 2019/തസ്വ. തീയതി 8-11-2019
37	ശ്രീ. അശോകൻ കോട്ട്, പ്രസിഡന്റ്, ചെമ്മൻച്ചേരി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്.	21065/FWC/ 2017/നി.സെ.	28-7-2017 21-5-2019	പിഎസ്780/ 2019/തസ്വഭവ. തീയതി 12-3-2019
38	ശ്രീ. പി.വി. സജീന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി, സി.ഐ.ടി.യു, പയ്യോളി	21507/FWC/2017 / നി.സെ.	18-9-2017	പിഎസ്1/8/2018/ തസ്വഭവ.തീയതി 16-1-2018
39	ശ്രീമതി ബിന്ദു അജിത്ത്, അക്കരക്കാരൻ, കോപ്പൻകുത്ത്, പുതിയാപ്പ, ഏലത്തൂർ, പുതിയങ്ങാടി പി.ഒ.	21545/FWC/2017 /നി.സെ.	26-8-2017	ഡിബി3/122/20 19/തസ്വഭവ. തീയതി 27-4-2019
40	ശ്രീ.പി. പി. ശിവദാസൻ, S/o ഭരതൻ, പുതിയപുരയിൽ, ഏഴുകുടിക്കൽ, എടക്കുളം പി.ഒ.	21546/FWC/2017/ നി.സെ.	26-8-2017 8-7-2019	ഡിബി3/240/ 2018/തസ്വഭവ. തീയതി 8-10-2018
41	ശ്രീ. എ.ടി.ശ്രീധരൻ, ശ്രേയസ് ചോമ്പാല പി. ഒ., കോഴിക്കോട്	21549/FWC/2017 / നി.സെ.	29-8-2017	പി.എസ്.1/ 427/2019/ തസ്വഭവ. തീയതി 22-1-2020
42	ശ്രീ. പി.വി. രാമചന്ദ്രൻ സെക്രട്ടറി സി.പി.ഐ. (എം) പയ്യോളി ലോക്കൽ കമ്മിറ്റി	21680/FWC/202 0/ നി.സെ.	10-8-2017	തസ്വഭവ. ഡി.എ 3/58/ 2020-തസ്വഭവ. തീയതി 24-6-2020
43	ശ്രീമതി പുഷ്പാ എം മുതൽപേർ ക്ഷേമകാര്യ സ്റ്റാൻറിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ, ചേങ്ങോട്ടു കാവ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, കോഴിക്കോട്	21684/FWC3/201 7/നി.സെ.	11-8-2017	ഡിബി3/58/2019/ തസ്വഭവ.തീയതി 25-4-2019 ഡിഎ 3/113/2019/ തസ്വഭവ. തീയതി 8-5-2019

1	2	3	4	5
44	ശ്രീമതി സിഞ്ചു, അരയന്റെ പറമ്പ്, കൊല്ലം, കൊയിലാണ്ടി	21802/FWC3/ 2017/ നി.സെ.	10-8-2017	പി.എസ്.1/325/ 2019/ തസ്വഭവ. തീയതി 11-10-2019
45	ശ്രീ. രാജൻ യു.കെ., ഉപ്പാലകണ്ടി ഹൗസ്, ഐസ്റ്റാന്റ് കൊയിലാണ്ടി ബസാർ	21810/FWC3/ 2017/ നി.സെ.	14-9-2017	ഡിബി3/205/ 2018/തസ്വഭവ. തീയതി 29-11-2019
46	ശ്രീമതി സുമ കെ.ടി, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	21816/FWC3/2017/ നി.സെ.	13-8-2019 8-11-2019	334/ബി1/2017/ തസ്വഭവ.തീയതി 26-9-2017

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.എം.കെ.ഷംസുദ്ദീൻ, പ്രസിഡന്റ്, നാഷണലിസ്റ്റ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, തൃശൂർ	15465/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	28-2-2017	എഫ്2/347/201 7/റവ. തീയതി 4-12-2017
2	കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഐക്യവേദി (റ്റി.യു.സി.ഐ.) ഉൾനാടൻ വിഭാഗം എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	18491/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	11-5-2017	367/പി1/17/റവ. തീയതി 6-10-2017
3	ശ്രീ.ജി.ഹെസ്റ്റിൻ, പ്രസിഡന്റ്, കരംകുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, പുതിയതുറ	20120/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	1-7-2017	പി.എസ്.1/107/ 17/റവ. തീയതി 29-7-2017
4	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ്, ശാലോംനിവാസ്, അടിമലത്തുറ	20137/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	5-7-2017	പി.എസ്.1/156/ 17/റവ. തീയതി 19-8-2017

1	2	3	4	5
5	1.ശ്രീമതി മെറ്റിൻസി ആന്റണി, മെഡോണ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ 2. ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, സുജാഹൗസ്, അമ്പലത്തുമുല, ചൊവ്വര	20220/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	5-7-2017	എ 4/179/2017/ റവ. തീയതി 4-8-2017
6	ശ്രീ.ജോയി വർഗ്ഗീസ്, പ്രസാദ് ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര	20222/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	പി.എസ്.1/46/ 17/റവ. തീയതി 29-8-2017
7	ശ്രീമതി ശില്പമ്മ അരുമ്മാൾ, അമ്പലത്തുമുല, അടിമലത്തുറ	20234/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	പി.എസ്.1/54/ 17/റവ. തീയതി 22-8-2017
8	ശ്രീ.ആന്റണി, ആശ സദനം, അടിമലത്തുറ	20235/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	Rev- എ 4/224/17/ ആർ.ഡി. തീയതി 10-10-2017
9	ശ്രീ.ഔസേഫ് ക്രിസ്റ്റിരാജം, ക്രൈസ്റ്റ് വേൻ, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവിള	20250/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	7-7-2017	പി.എസ്.1/122/ 17/റവ. തീയതി 29-7-2017
10	ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു, അമ്പലത്തുമുല പുരയിടം, അടിമലത്തുറ	20256/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	പി.എസ്.1/148/ 17/റവ. തീയതി 7-9-2017
11	ശ്രീ.ഇ.കെ.നഡി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU), തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20343/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	19-7-2017	PS1/142/17/റവ. തീയതി 11-8-2017
12	ശ്രീമതി ഫിലോമിന ലോപ്പസ്, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവിള	20362/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	29-7-2017	പി.എസ്.1/14/ 17/റവ. തീയതി 11-8-2017

1	2	3	4	5
13	ശ്രീ.സുകുമാരൻ എൻ.ടി., നിരപ്പേൽ ഹൗസ്, കോട്ടക്കടപ്പുറം, കോഴിക്കോട്	21506/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	10-8-2017	189/എൽ2/17/റവ. തീയതി 12-10-2017
14	ശ്രീ.എ.ജെയിംസ്, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള, പുല്ലുവീള പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം	27264/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/തി.സെ.	19-12-2017	പി.എസ്.1/7/ 18/റവ. തീയതി 8-1-2018
15	ജനറൽ സെക്രട്ടറി, അഖിലകേരള ധീരൻ സഭ, പുനപ്ര, ആലപ്പുഴ	22822/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2019/തി.സെ.	31-10-2019	327/യു3/2019/ റവന്യൂ തീയതി 14-12-2019
16	തെക്കേ കടപ്പുറം ഫിഷ് ലാന്റ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, മുഖദാർ, കോഴിക്കോട്	15299/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/തി.സെ.	8-5-2015	98/എൽ2/2018/ റവ. തീയതി 5-7-2018
17	ശ്രീ. പ്രദീപൻ വി. കെ., പടിഞ്ഞാറെ വട്ടക്കണ്ടി, പള്ളിക്കൽ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്.	15359/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/തി.സെ.	8-5-2015	38383/എൽ2/20 15/റവ. തീയതി 8-6-2016
18	കൊല്ലം ജില്ലാ മന്ത്രിയന്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ	22540/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/തി.സെ.	8-12-2016	60453/പി.എസ്/ 2016/ആർ.ഡി. 18-3-2017
19	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി, ശ്രീ. കെ.ഡി. പ്രസാദ്	23202/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2016/തി.സെ.	11-1-2017	1557319/എ 3/ 2017/റവ. 6-7-2017
20	ശ്രീ. ഹരിദാസൻ, S/o കൊച്ചുക്കൻ	15460/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/തി.സെ.	28-2-2017	3925445/DRFC/ 2019/റവ. 25-10-2019
21	ശ്രീ. തദയ്യസ്. എം., സെക്രട്ടറി, ഫാത്തിമ മാതാ ചർച്ച്, അടിമലത്തൂർ, ചൊവ്വര പി.ഒ.	20361/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2017/തി.സെ.	12-12-2017	പി.എസ്.1/ 339/17/റവ. 30-12-2017
22	ശ്രീ.അബൂൾ ലത്തീഫ്, മണ്ണാൻകണ്ടി വീട്, ചേമഞ്ചേരി. പി.ഒ., കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	23130/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി.2/ 2019/തി.സെ.	16-10-2019	പി.എസ്1/ 373/2019/റവന്യൂ 8-11-2019

1	2	3	4	5
23	ശ്രീ. വി.കെ. മോഹൻദാസ്, സെക്രട്ടറി, സി.ഐ.ടി.യു, കോഴിക്കോട്	21532/FWC ₃ /2017 /നി.സെ.	19-7-2019	പി.എസ്.ഐ/ 275/2019/റവ. തീയതി 27-8-2019
24	ശ്രീ. പി. വിനോദ്, സി.ഐ.ടി.യു, പാപ്പിനിശ്ശേരി ഏരിയ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	25681/FWC3/2018/ നി.സെ.	6-12-2018	പി3/48/2019/ റവ. തീയതി 7-3-2019

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.ബാലൻ ഇത്തിക്കാട്ട്, അമൃത ബോധിനി ക്ഷേമസഭ, തളിക്കുളം, തൃശ്ശൂർ	23499/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2016/നി.സെ.	30-12-2016	1157207/IR2/17/ ജവിവ. തീയതി 2-2-2017
2	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ്, ഷാലോംനിവാസ്, അടിമലത്തുറ	20347/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	19-7-2017	ബി1/172/17/ജ വിവ. തീയതി 23-9-2017
3	ശ്രീമതി കൊച്ചുത്രേസ്യ, അജിത ഭവൻ, അടിമലത്തുറ	20644/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	19-7-2017	പി.എസ്.1/173/ 17/ജവിവ. തീയതി 23-8-2017
4	ജനറൽ സെക്രട്ടറി, അഖിലകേരള ധീവര സഭ, പുനപ്ര, ആലപ്പുഴ	22822/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2019/നി.സെ.	30-10-2019	ഐ.ആർ.2/701/ 2019/ജവിവ തീയതി 31-12-2019
5	പ്രൊഫ. കെ. കെ. മുഹമ്മദ്, പ്രസിഡന്റ്, ഇൻഡ്യൻ യൂണിയൻ മുസ്ലീം ലീഗ് വടകര ടൗൺ കമ്മിറ്റി	15297/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2015/നി.സെ.	24-4-2015	8832/ഐ.ആർ.2/15/ ജവിവ. തീയതി 2-5-2015
6	ശ്രീമതി സലീന സി.കെ കൗൺസിലർ, വാർഡ് 39 കൊയിലാണ്ടി മുനിസിപ്പാലിറ്റി, കോഴിക്കോട്	21469/FWC3/2017/ നി.സെ.	10-8-2017	ഐ. ആർ.2/164/ 2019 ജവിവ. തീയതി26-6-2019

1	2	3	4	5
7	ശ്രീ. വി. പി. സജീന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി സി.ഐ.ടി.യു, പയ്യോളി	21507/FWC ₃ /2017 /നി.സെ.	20-8-2019	ഐ.ആർ2/567/ 2019/ജവിവ. തീയതി 26-12-2019
8	ശ്രീ. വി. കേളപ്പൻ മുതൽപേർ, ചെയർമാൻ, ജനകീയ തീര സംരക്ഷണ സമിതി കോളവിപാലം ബീച്ച്, ഇരിങ്ങൾ പി.ഒ.	21541/FWC ₃ / 2017/ നി.സെ.	14-2-2019	ഐ.ആർ2/139/ 2019/ജവിവ. തീയതി 28-4-2019
9	ശ്രീ. കെ. കെ.മഹമൂദ്, ഇന്ത്യൻ യൂണിയൻ മുസ്ലിം ലീഗ്, വടകര ഔൺകമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ്	21694/FWC ₃ / 2017/നി.സെ.	15-3-2019	-
10	ശ്രീമതി ബുഷറ കന്നോത്ത്, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി മുനിസിപ്പാലിറ്റി	21814/FWC ₃ / 2017/നി.സെ.	14-9-2017	ഐ.ആർ2/505/ 2017/WRD 15-12-2017
11	ശ്രീമതി സുമ. കെ.റ്റി, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21816/FWC ₃ /2017/ നി.സെ.	13-8-2019	ഐ.ആർ2/456/ 2019/ജവിവ. 22-8-2019
12	ശ്രീ. കെ. കെ. മഹമൂദ്, പ്രസിഡന്റ്, ഇന്ത്യൻ യൂണിയൻ മുസ്ലിം ലീഗ്, വടകര ഔൺ കമ്മിറ്റി	22192/FWC ₃ / 2017/നി.സെ.	19-8-2017	ഐ.ആർ2/480/ 2017/ജവിവ. 15-12-2017

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.രാജേഷ് കിണറ്റം മുട്ടിൽ, തറയിൽക്കടവ്, ആറാട്ടുപുഴ	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/1/ 2017/നി.സെ.	2-3-2017	എം2/24/17/ ആകവ. തീയതി 9-3-2017
2	ശ്രീ. പി.വി രാമചന്ദ്രൻ, ലോക്കൽ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി, പയ്യോളി	21680/FWC ₃ /2017 /നി.സെ.	13-9-2018	ആരോഗ്യ/ എഫ്ഡബ്ല്യു1/48 4/2017/ ആരോഗ്യ. 12-10-2017, 30-6-2018

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.പ്രദീപൻ, പ്രിൻസിപ്പൽ, GVHSS പയ്യോളി, തിരക്കോടി പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	21681/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/നി.സെ.	10-8-2017	-
2	ശ്രീ.പ്രതാപ് തമ്പിൻ, പ്രസിഡന്റ്, സാഗര സംസ്കൃതി, കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, കീഴൂർ കടപ്പുറം	23088/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/നി.സെ.	5-10-2017	1873300/പി. എസ്.1/17/ പൊവിവ. തീയതി 22-12-2017
3	ശ്രീ. ടി. വി. ദാമോദരൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU), കൊയിലാണ്ടി ഏരിയ കമ്മിറ്റി	17871/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ. സി/ 2013/നി.സെ.	14-11-2017	2000660/പി. എസ്.1/17/ പൊ.വി.വ. തീയതി 30-11-2017
4	ഐക്യകേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20702/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/2013/നി.സെ.	6-1-2018	-
5	എം. കെ. വേലായുധൻ, ചെയർമാൻ, എസ്എസ്ജി.	21695/FWC/2017/നി.സെ.	11-8-2017	3123839/പിഎസ് 1/2018/ പൊവിവ. തീയതി 17-4-2019

പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.കെ. വി. സന്തോഷ്, കൗൺസിലർ വാർഡ് -34, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21683/FWC/2017/നി.സെ.	31-8-2019	-

ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.ജോൺ ഈസാക്, ഇടവക സെക്രട്ടറി, ഔവർ ലേഡി ഓഫ് ഗുഡ് വോയേജ് ചർച്ച്, കോട്ടപ്പുറം	20085/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	29-6-2017	ബി3/260/17/ ഭസിസവ. തീയതി 21-6-2017
2	സെക്രട്ടറി, കീഴർ കിൽനെറ്റ് അസോസിയേഷൻ, ചന്ദ്രഗിരി പി. ഒ., കാസർഗോഡ്	23099/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	4-10-2017	1885013/സി3/17/ പൊ.വി.വ. തീയതി 24-10-2017
3	ശ്രീ.ഗിൽബർട്ട് പീറ്റർ, ശ്രീ. ആന്റണി. എ., ശ്രീമതി സുസമ്മ ശേശയ്യൻ	20358/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	31-7-2017	ഭസിസവ/ബി3/ 300/2017 ഭസിസവ. തീയതി 16-9-2017

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഹുസൈൻ, കുടുങ്ങാനത്ത് ഹൗസ്, മലപ്പുറം	22701/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2014/നി.സെ.	5-1-2015	ബി3/136/18/സഹ. തീയതി 6-9-2018
2	അഡ്വ. കെ. പി. സെയ്തലവി, മലപ്പുറം	22705/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2014/നി.സെ.	10-12-2014	34183/15/ജെ3/ പൊ.വി.വ. തീയതി 21-7-2016
3	ശ്രീ.പ്രതാപ് തയ്യിൽ, പ്രസിഡന്റ്, സാഗര സംസ്കൃതി, കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, കീഴർ കടപ്പുറം, ചന്ദ്രഗിരി പി.ഒ.	23088/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2017/നി.സെ.	5-10-2017	പി1/4/18/ഉവിവ. തീയതി 19-1-2018

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ഷീല ചന്ദ്രൻ, നായരശ്ശേരി ഹൗസ്, വാടാനപ്പിള്ളി ബീച്ച്	15464/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	18-2-2017	441/ബി3/17/ സാനീവ. തീയതി 27-2-2017
2	ശ്രീ.രാജേഷ് കിണറ്റം മൂട്ടിൽ, തറയിൽ റോഡ്, ആറാട്ടുപുഴ	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	2-3-2017	2149/ബി3/ സാനീവ. തീയതി 13-3-2017

കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	പ്രസിഡന്റ്, കുറുബ ഭഗവതി ട്രെയിനിംഗ് അയസമാജം, കാസർഗോഡ്	11068/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/നി.സെ.	18-2-2013	880/എ 2/13/ കാ.യു.വ. തീയതി 4-1-2018

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ.പ്രതാപ് തയ്യിൽ, പ്രസിഡന്റ്, സാഗര സംസ്കൃതി, കാസർഗോഡ്	23088/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	4-10-2017	PWD- Ps2/321/17/- PWD തീയതി 4-11-2017

ഇറമുഖ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. മാർട്ടിൻ ആന്റണി മുതൽപേർ, സുധഹൗസ്, അടിമലത്തൂർ, ചൊവ്വൂർ പി. ഒ.	20092/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	17-9-2019	114/ബി2/17/ മതുവ. തീയതി 28-7-2017

©
കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
2021

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ് .